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Hned dva zlaté erby zís-
kalo v letošním krajském
kole soutěže Zlatý erb měs-
to Bohumín. Prvenství si
odneslo za své internetové
stránky i za elektronickou
službu Videoarchív. Soutěž
o nejlepší webové stránky
měst, obcí a nejlepší elek-
tronickou službu vyhlásil
Moravskoslezský kraj ve
spolupráci se Sdružením
Zlatý erb.

Krajská porota hodnotila 
u webových stránek například
zveřejněné povinné informace,
doporučené a doplňkové infor-
mace, ovládání webu, navigaci 
i celkovou přehlednost stránek,
jejich výtvarné zpracování a
bezbariérový přístup. Z dvaceti
tří přihlášených internetových
stránek měst se porotě nejvíce
líbil právě web města Bohu-
mína. 

»Ocenění nás těší o to víc, že si
webové stránky vyvíjíme sami.
Denně na nich přinášíme čerstvé
informace a novinky. Na aktuali-
zaci dat se podílejí čtyři lidé 
z městského úřadu. Zároveň pra-
cujeme na novém vzhledu inter-
netových stránek, které chceme
zprovoznit ještě v letošním roce a

které by měly být ještě přehled-
nější než ty dosavadní. Nové
stránky chceme navíc rozšířit 
o jazykové mutace, které nám za-
tím schází. Víme ale i o svých
slabinách, a proto bychom ne-
chtěli tímto úspěchem usnout na
vavřínech,« uvedl správce počí-
tačové sítě Jiří Rozsypal z měst-

▲ Správce počítačové sítě Městského úřadu Bohumín Jiří Rozsypal (vpravo) přebírá ocenění Zlatý erb 
z rukou Rostislava Babaríka, vedoucího odboru informatiky Moravskoslezského kraje.

ského úřadu. Bohumínská elek-
tronická služba Videoarchív na-
bízí obrazové zpravodajství Tele-
vizního informačního kanálu
Bohumín (T.I.K.) na interne-
tových stránkách města. Sledo-
vat bohumínské aktuální dění
je tak možné z celého světa.
Město chtělo tímto krokem vy-

Veselé
Velikonoce

Veselé a pohodové prožití
velikonočních svátků vám
všem, bohatou pomlázku ko-
ledníkům, ohleduplné mrská-
ní děvčatům přeje redakce
OKA. Oslavujme Velikono-
ce spolu s příchodem jara,
které rozjasňuje tváře i pro-
bouzející se přírodu. (red)

jít vstříc i občanům z okra-
jových částí města, kteří nemají
možnost sledovat vysílání měst-
ského televizního kanálu pro-
střednictvím kabelové televize.

»Videoarchív se nám osvědčil 
a sleduje jej poměrně dost lidí.

V pondělí si přivstaneme
K přechodu na letní čas dojde 

v České republice 27. března 2005 ve
2.00 hodiny. Ručičky se posunou na
3.00 hodiny. 

K přechodům mezi časy dochází podle dohody z roku 1996
poslední neděli v říjnu (-1 hodina) a poslední neděli v březnu
(+1 hodina). Letní čas používá většina evropských zemí (kromě
Islandu, Běloruska, Grónska a norských ostrovů Jana Mayerna,
Svalbarda). Vznikl z důvodu úspory elektrické energie. Středo-
evropský letní čas je oproti běžnému času posunutý o 1 hodinu
dopředu. Redakce
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▲ Ve starých rekonstruovaných bytech najdete krásně prostorné koupelny
prosvětlené denním světlem. Ilustrační foto.

Převezme starost o městské byty radnice?

Otázka bytového fondu je
jedno z témat, které v poslední
době řeší komplexně rada měs-
ta. V současné době se připra-
vuje změna organizace obsta-
rávání bytového fondu. Rada
města již rozhodla o jedné ze tří
navrhovaných variant. 

Bydlení se v poslední době
vedení města věnuje komplex-
ně. Záměrem změny v organi-
zaci obstarávání bytového fon-
du se rada města zabývala již
několikrát. Při posledním jed-
nání schválila variantu, která
řeší převzetí správy bytového
fondu přímo pod město.

Hlavním cílem této změny je
úspora na dani z přidané hod-
noty ve výši až dva miliony ko-
run. Ušetřené peníze budou vlo-
ženy do oprav bytového fondu. 

Dalším důvodem je zjedno-
dušení administrativy. Pokud
nebyl nájemník spokojen se služ-
bami BM servisu, obracel se na

městský úřad. Ten znovu komuni-
koval s BM servisem, dělaly se
zápisy, kontrolní jednání apod. 

»Nájemník by změnu neměl
vůbec pocítit, nebo� pro něj bude
znamenat zjednodušení při pro-
jednávání své záležitosti. Bude
kontaktovat stejné lidi na stejném
místě,« ubezpečuje starosta Petr
Vícha s tím, že pracovníky byto-
vé správy bude řídit přímo ma-
jetkový odbor městského úřadu.

Změna se dotkne také pat-
nácti pracovníků BM servisu a
devětadvaceti domovníků měst-
ských domů. Nikdo z nich však
nepřijde o práci. Zůstanou na
svém pracovišti v budově BM
servisu na ulici Krátké, kde je
budou občané v případě potře-
by kontaktovat.

»Očekáváme, že zjednoduše-
ním administrativy se zkvalitní a
zrychlí služby, které obstarávání
domovního fondu představuje,«
dodal starosta Vícha.

Město zpřísní také vymáhání
pohledávek, které v posledních
letech rostou o statisíce ročně.
Ke všem těmto změnám dojde
nejdříve od 1. července 2005,
nejpozději však od 1. ledna
2006. V současné době již za-

čala jednání mezi BM servisem,
a. s. a majetkovým odborem měst-
ského úřadu. Převod činností je
spojen s mnoha administra-
tivními úkony a není ani zdale-
ka jednoduchý.

Připravil F. KREJZEK

V městských bytech bydlí polovina občanů města a těm není 
lhostejné, kdo a jak se o jejich domy stará. Od roku 1996 provádí
opravy a údržbu obecních bytů městská firma BM servis, a. s.

Zastupitelé města se sejdou v tomto volebním období již po 
dvacáté. Jarní zasedání, které se uskuteční 30. března 2005 od
13.00 hodin ve velké jednací síni radnice, bude mimo jiné pro-
jednávat velmi zajímavá témata:

Dvacáté zasedání zastupitelstva města

■ projekt plavání bohumín-
ských škol,

■ zvýšení dotace pro soukromé
mateřské školy,

■ žádosti o příspěvky z rozpoč-
tu města,

■ závěrečný účet města za rok
2004,

■ návrh na úpravu rozpočtu
pro letošní rok,

■ přehled o poskytnutých da-
rech v uplynulém roce,

■ rozdělení příspěvků na čin-
nost sportovním, kulturním
a ostatním zájmovým sub-
jektům na rok 2005,

■ obecně závaznou vyhlášku
o prokazování znalostí mís-
topisu, právních předpisů
upravujících taxislužbu a
ochranu spotřebitele a zna-

lostí obsluhy taxametru řidi-
či taxislužby na území města
Bohumína.

Z majetkových záležitostí pak
budou zastupitelé projednávat
informace o hospodaření s fon-
dem rozvoje bydlení, záměr pře-
vodu hotelového domu ŽDB,
a.s., prodej pozemků nebo bez-
úplatný převod pozemků.

Přímý přenos ze zasedání za-
stupitelstva města budete moci
sledovat ve vysílání T.I.K.u 
a reprízy pak v pátek a v pon-
dělí, vždy v 17.00 hodin.

Redakce

Licitace bytů
V budově městského úřadu

v Bohumíně, v zasedací míst-
nosti č. dveří 230 proběhnou
tyto licitace: 

■ Byt ul. Jateční 875, Bo-
humín, 1+2, kat. I., č. b. 10 ve
4. NP o celkové ploše 51,25 m2.
Plocha pro výpočet nájemného
48,93 m2. Prohlídka bytu 29.3.
od 11.00 do11.30 hod. Licitace
se koná 4.4. v 16.15 hod. 

■ Byt na ul. Čs. armády
1045, Bohumín, 1+2, kat. I., 
č. b. 3 v 1. NP o celkové ploše
57,91 m2. Plocha pro výpočet
nájemného 54,67 m2. Prohlídka
bytu 5.4. od 9.00 do 9.30 hod.
Licitace se koná 6.4. v 16.00 hod. 

■ Byt na ul. Nádražní 718,
Bohumín, 1+2, kat. II., č. b. 5 
v 2. NP o celkové ploše 88,96 m2.
Plocha pro výpočet nájemného
78,98 m2. Prohlídka bytu 12.4.
od 9.00 do 9.30 hod. Licitace se
koná 13.4. v 16.00 hod. 

Vyvolávací cena: 20 Kč za l m2.

Bližší informace na tel. čísle
596 092 199. (red)

Město Rychvald, Orlovská
678, 735 32 Rychvald v souladu
s ustanovením § 39, odst. 1 zá-
kona o obcích č. 128/2000 Sb., 
v platném znění vyhlašuje záměr
č. 4/2005 na pronájem neby-
tového prostoru restaurace Ju-
nior, Náměstí míru čp. 1609 
v Rychvaldě, o velikosti 448 m2

s podmínkou provozování restau-

rační činnosti včetně nájmu os-
tatních prostor nesouvisejících 
s provozem restaurace dle pod-
nikatelského záměru s možností
podnájmu těchto prostor. Technic-
ké řešení nebytového prostoru
dle projektové dokumentace.

Zájemci si mohou podat písem-
nou žádost u odboru bytového a
správy majetku MěÚ Rychvald

do 31. března 2005. K žádosti
musí být přiložena kopie Živnos-
tenského listu na hostinskou
činnost a podnikatelský záměr
využití nebytového prostoru.
Bližší informace: odbor bytový a
správy majetku, číslo dveří 211,
ve 2. poschodí Městského úřadu
v Rychvaldě, tel. 596 546 737.

(red)

Pronájem nebytového prostoru v Rychvaldu
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»Obnovili jsme s ŽDB jednání
o odkoupení objektu hotelového
domu. S tímto záměrem te� bu-
dou zastupitelé seznámeni a po-
kud jej schválí, budeme s ŽDB
jednat o konkrétních podmínkách.
Koupi objektu by zastupitelé schva-
lovali až na květnovém zasedá-
ní,« uvedl starosta Petr Vícha. 

Rozhodujícím impulsem, kte-
rý radní vedl k obnovení jed-
nání, je myšlenka využít hotelo-
vý dům pro ubytování vysoko-

školáků. Po předběžných jed-
náních s ostravskými vysokými
školami je zřejmé, že by o uby-
tování tohoto typu měli velký
zájem. S příchodem studentů
by se ve městě mohla zlepšit do-
pravní dostupnost s Ostravou,
stejně jako využití sportoviš�,
obchodů a restaurací. Svou roli
však hraje v tomto případě i fakt,
že v roce 2008 se zdraží kvůli
DPH stavební práce u bydlení,
protože dosud má v tomto smě-
ru naše republika od EU výjim-

ku. Navíc je reálné, že by město
získalo na svůj projekt i státní
dotaci.

Návrh řeší odkoupení hotelo-
vého domu s bytovými i neby-
tovými prostory a jeho další
využití. Vzniknout by zde mohla
stovka nových bytů první kate-
gorie. Ty by mohly sloužit jak
pro ubytování zdejších občanů,
tak vysokoškoláků. 

»Důvodem, proč už rozhodnutí
nechceme odkládat, je stav hotelo-
vého domu, který není optimální,
stejně jako jeho okolí a skladba
místních nájemníků. Vloni jsme

od tohoto záměru ustoupili, pro-
tože podobný záměr jako my měl
soukromý investor a město nevě-
dělo, jak se vyvine situace s DPH
a jak nákladné by tudíž byly 
opravy a investice tohoto objektu.
Soukromý investor však od zá-
měru ustoupil a nízké DPH je
jisté do roku 2008. Také hospoda-
ření města za rok 2004 skončilo
velmi dobře, takže máme pro-
středky na to, abychom mohli 
o koupi uvažovat. ŽDB nám navíc
podle předběžných jednání přislíbi-
lo využití dvouletého splátkového
kalendáře,« dodal Petr Vícha.

Lucie BALCAROVÁ 

Koupí město hotelový dům? Zastupitelé rozhodnou.
Koupit či nekoupit hotelový dům od Železáren a drátoven

Bohumín v centru města? To je otázka, kterou bude probírat na
svém březnovém zasedání zastupitelstvo. Záměr převést hotelový
dům z firmy ŽDB na město doporučují radní. Konečné slovo 
v rozhodování však budou mít samotní zastupitelé.

▲ Jedna z nepojmenovaných ulic v městské části Skřečoň, která vede od společnosti Rockwool k ulici 1. máje.

Bydlet by mohli občané i vysokoškolští studenti 

Poštovní doručovatelé již vět-
šinou své rajóny dobře znají a
orientují se podle jmen na zá-
silkách. Větší potíže by ale
mohly nastat v případě ohro-
žení života či majetku - pokud
by například musela sanitka 
s rychlou lékařskou pomocí hle-
dat číslo popisné ve spleti uliček
či hasiči hořící dům (po delší
době hledání by již nemuselo
být co hasit). 

Jako příklad nám může po-
sloužit ulice 1. máje v městské
části Skřečoň, na kterou na-
vazuje rodinná zástavba v při-
lehlých uličkách. Na této ulici
se nachází dokonce 181 čísel
popisných.

Proto radnice přichází s vý-
zvou - pokud bydlíte v místě, 
které není snadno identifiko-
vatelné, dejte podnět na ozna-
čení takové lokality. Současně
můžete navrhnout s krátkým
zdůvodněním i její konkrétní
název. Tak jsme si například 
v loňském roce určili jméno pro
náměstí Budoucnosti.

Své návrhy můžete posílat do
redakce, také mailovou poštou
na oko@mubo.cz nebo na in-

formační centrum městského
úřadu. Můžete je případně vho-
dit i do schránky důvěry v příze-
mí radnice, která je vedle dveří
na infocentrum. 

V návrhu musí být uvedeno,
o jaké veřejné prostranství se
jedná. Přesnou lokalizaci místa
je nejlepší vymezit jménem
městské části, jedním nebo dvě-
ma čísly popisnými, případně

názvem ulice, do které dosud
nepojmenovaná ulička ústí. 

Výzva je určena všem obča-
nům města a termín, do které-
ho je možno zasílat návrhy, je
30. červen 2005.

Konečné rozhodnutí o ná-
zvech ulic či jiných veřejných
prostranství přísluší zastupitel-
stvu města. Označení ulic i ji-
ných veřejných prostranství pro-
vádí obec na vlastní náklady, je
však nutné upozornit na to, že
při změně adresy je vždy nutné
si změnit i všechny osobní do-
klady, kde se adresa vyskytuje. 

Redakce

Bydlíte v bezejmenné ulici a nelze vás najít?
Za léta, kdy se naše město neustále rozrůstá o novou rodinnou

zástavbu, vzniklo na území Bohumína několik zastavěných
lokalit, které nejsou pojmenovány. V adrese korespondence se 
uvádí většinou nejbližší ulice, na kterou menší navazuje, nebo
prostě jen číslo popisné. 

Hledá se fotografie
původní radnice

Město provádí rekon-
strukci prostor v budově čp.
225 na náměstí T. G. Masa-
ryka v Novém Bohumíně
(bývalé plicní středisko). 
Uvítáme proto fotografie 
z doby před 2. světovou vál-
kou, na kterých jsou vidět
alespoň jedny původní 
vstupní dveře. 

Pokud nějakou takovou
fotografii vlastníte, prosíme
o její zapůjčení na investiční
odbor Městského úřadu Bo-
humín, č. dv. 228, Lenka
Jochimová, tel. 596 092 177.

(joch)
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Poděkování policii
Těsně před koncem minulého roku mi byla ukradena kabelka s do-

klady a penězi. Ihned po nahlášení na Policii České republiky se
se mnou policisté Murín, Kočárek a Polák vydali na místo. Kabel-
ku i s doklady našli za nákupním střediskem, peníze byly pryč.
Chci poděkovat zmíněným policistům za okamžitý zásah. Ušetřili
mi spoustu času a práce s vyřizováním nových dokladů. A. Malá

Maják městské policie
založení černé skládky. Vysypal
zde sklápěčku stavební suti. Věc
byla předána správnímu orgánu.

● V kolejišti ČD byly hlídkou
přistiženy také tři ženy, které 
z vagonů kradly uhlí. Po pro-
věření totožnosti byla věc opět
řešena uložením blokových
pokut.

● O dva dny později v pozd-
ních večerních hodinách byla
zadržena osoba v oplocené části
objektu napojeného na pult
centralizované ochrany. Byla
předána PČR. 

Karel VACH, 
ředitel MP Bohumín

Městská policie: ✆✆ 156, 596 092 156, 731 130 666

● V odpoledních hodinách
1.3. byla zadržena hlídkou cho-
vankyně DDÚ Ostrava-Přívoz,
která byla předána policii ČR.

● Následující den v brzkých
ranních hodinách strážníci na
PČR předvedli další hledanou
osobu. 

● Dva muži byli hlídkou 8.3.
přistiženi při krádeži uhlí z od-
staveného vagónu přímo v kole-
jišti ČD. Po prověření PČR byl
přestupek řešen uložením blo-
kových pokut a materiál byl
vrácen na místo původu.

● Dalšího dne byl v městské
části Pudlov zjištěn občan při

Objíž�ka při uzavírce ulice 
9. května povede ve směru od
Karviné a Rychvaldu od místní
části Skřečoň po ulicích 1. máje,
Opletalova, Ovocná, Slezská,
Ostravská, Čs. armády, Jateční,
Okružní, Drátovenská a Jere-
menkova. Zároveň dojde k pře-
místění autobusové zastávky 
z ulice Jeremenkova na ulici
Drátovenskou.

»Neutěšený stav přejezdu na
této ulici trápí Bohumínské již
několik let a město už dlouho jed-
ná s Českými dráhami o jejich 
opravě. Letos by k ní konečně
mělo dojít v rámci modernizace
bohumínského železničního uzlu.
První vlaštovkou celkové rekon-
strukce přejezdu budou právě
dubnové udržovací práce,« uvedl
Petr Sobek z odboru dopravy
Městského úřadu v Bohumíně.

Zároveň v letošním roce plá-
nuje Správa a údržba silnic Kar-
viná ve spolupráci se Severo-

moravskými vodovody a kanali-
zacemi opravu ulice 9. května,
na které se nachází několik
železničních přejezdů. Všechny
však nepatří Českým drahám.
Dva z nich jsou vlečkové a je-
jich majitelem je společnost
Benzina, která se musí co nej-

dříve vyjádřit, jestli v této loka-
litě přejezdy zruší nebo opraví.
Proto je naplánováno setkání
všech zainteresovaných stran,
které se uskuteční na konci
března v prostorách bohumín-
ské radnice. 

Lucie BALCAROVÁ

Oprava železničního přejezdu uzavře silnici

▲ Vlečka k areálu Benziny je již dlouho nepoužívaná. Záleží jen na této společnosti, zda přejezdy opraví,
nebo definitivně odstraní.

Železniční přejezd na ulici 9. května v centru Bohumína
nedaleko supermarketu Billa čekají příští víkend udržovací 
opravné práce. Z tohoto důvodu bude od soboty 2. dubna do
pondělí 4. dubna pro veškerou dopravu ulice 9. května uzavřena.

Z těchto finančních prostřed-
ků byly vytvořeny fondy, jejichž
účelem je podporovat úsilí
vlastníků domů o zlepšení stavu
bytového fondu. Město Bohu-
mín tak poskytuje úvěry z fon-
du rozvoje bydlení na opravu 
a modernizaci obytných nemo-
vitostí již od roku 1997. 

K 31. 12. 2004 bylo celkem
uzavřeno 142 smluv o úvěru 
a vlastníci obytných domů tím-
to způsobem získali na opravu a
modernizaci svých nemovitostí
částku ve výši 23 miliónů ko-
run. Získané finanční prostřed-
ky klienti většinou využívají na
opravu střechy, výměnu oken,
opravu a zateplení fasády, 
opravu koupelen, elektroinsta-
lací a vodoinstalací.

Maximální výše úvěru je 300
tisíc korun s dobou splatnosti
pět let od podpisu smlouvy a
úrokovou sazbou pět procent.
Vrácení úvěru je jištěno zá-

stavou nemovitosti ve výši po-
skytovaného úvěru.

O úvěr si může požádat fy-
zická nebo právnická osoba, kte-
rá je vlastníkem obytné nemo-
vitosti na území města Bohu-
mína. Žadatel přitom musí pro-
kázat, že je schopen ze svých
příjmů úvěr splácet, což doklá-
dá bu�to potvrzením o výši
příjmu nebo daňovým přizná-
ním, avšak jeho příjem zároveň
nesmí přesáhnout pětinásobek
životního minima stanoveného
dle platných předpisů. 

Další podmínkou k získání
úvěru je, že nemovitost, na niž
je úvěr poskytován, musí být
pojištěna a její opravy či mo-
dernizace musí být prováděny 
v souladu se stavebními před-
pisy. O poskytnutí úvěru kon-
krétním žadatelům pak rozho-
duje zastupitelstvo města. 

Úvěry z fondu rozvoje bydlení
V letech 1997 a 1998 získalo město Bohumín od Ministerstva

pro místní rozvoj v rámci »Programů státních půjček na opravy 
a modernizaci bytového fondu« návratnou finanční výpomoc 
v celkové výši 31 milionů korun. 

pokračování na str. 6

4 Informace z radnice číslo 6/2005

Jak se mění Bohumín 
Před rekonstrukcí domu č. 689 na ulici Čs. armády (nahoře) bylo toto

místo předmětem mnoha stížností. Skladba obyvatelstva se zde po 
opravách změnila. Nyní je to klidné bydlení v centru města (dole).

● Co se stane, když syn 
vylicituje byt a hned udělá
se mnou výměnu. Co se stane 
s kuchyňskou linkou a 
sporákem, které si do bytu
zakoupím, po mé smrti?
Směna bytu by neměla být pro-

blémem, bytové směny schvalu-
je bytová komise. Kuchyňská
linka a sporák, pokud jsou za-
koupeny nájemcem, jsou jeho
osobním vlastnictvím, po smrti
nájemce je tento majetek zahr-
nut do dědického řízení.

● Neuvažuje město o tom, 
že prohlídky bytů určených 
k licitaci budou zájemcům
umožněny ve dvou 

termínech - dopoledním 
a odpoledním?
Jednáme s BM servisem, a. s.

o zajištění prohlídek bytů také
v odpoledních
hodinách. Zále-
ží to na orga-
nizaci práce bytových techniků.

● Je licitace způsob, jak obejít
regulované nájemné?
U již sjednaných nájemních

smluv město nesmí zvýšit ná-
jemné na byt jinak než do-
hodou. Při sjednávání nových
nájemních smluv město vyhla-
šuje veřejné výběrové řízení,
kdy je výše ceny nájmu dána 
nabídkou ze strany uchazeče.

Změna systému sjednávání nájemních smluv na byty
Radnice připravuje anketu mezi nájemníky městských bytů.

Mnohé otázky, které se v ní objeví, mohou mít společné téma 
s otázkami, které diváci položili diskutujícím v televizním
pořadu Kulatý stůl. Tady jsou odpovědi na další z nich.

● Mohu vyměnit byt 3+1 
za 1+1 a ten hned napsat 
na dceru? Bude chtít město
nějaký poplatek?
Přechod nájmu na dceru

město provede po splnění všech
zákonných podmínek, pokud
nájemce opouští byt, kde bydlel
ve společné domácnosti s tímto

rodinným pří-
slušníkem. Dce-
ra bude muset

složit kauci na byt a město s ní
uzavře novou nájemní smlouvu.

● Informovali jste se, jak 
to funguje v jiných městech,
jak často přistupují města 
k variantě licitací?

Bytová politika je jednou ze
samosprávných činností měst 
a rozhodují o ní samosprávné
orgány města. Každé město při-

stupuje k záležitostem bytů ji-
nak, některá města prodávají
byty, jiná hodlají hospodařit se
svým bytovým fondem i nadále.
V našem regionu města byty
většinou prodávají a zbylé byty
pak přidělují podle stanove-
ných kritérií.

● Je nyní možná také výměna
bytu v Orlové za byt 
v Bohumíně? Kde je možné
se o výměnách informovat?
Meziměstské bytové směny

se prováděly a provádějí. Pod-
mínkou je souhlas vlastníka by-
tového fondu. Směny za město
Bohumín schvaluje bytová ko-
mise. Informace podá pracov-
nice majetkového odboru na 
č. tel. 596 092 199.

Eva DRDOVÁ, 
vedoucí majetkového odboru

ptáte se

V rámci této etapy regulace
byly na topných tělesech u bytů
a nebytových prostor instaovány
termoregulační ventily a elek-
tronické rozdělovače topných
nákladů. Následovalo hydrau-
lické vyvážení topných soustav
jednotlivých domů. 

Finanční náklady u I. etapy
tepelné regulace činily 2 637 ti-
síc korun. Byly zregulovány domy
vytápěné z centrálních kotelen
na náměstí T. G. Masaryka 936
a ulicích Vrchlického 914, Jateč-
ní 152, Budovatelské 297 a na
tř. Dr. E. Beneše 1155 a.

Úspory, dosažené v této etapě
provedením regulace, činily za
rok 2002 celkem 1 662 tis. Kč, za
rok 2003 pak 2 050 tis. Kč, za

loňský rok 2 145 tis. Kč. Sou-
hrnem tyto úspory představují
částku 5 857 tisíc korun. Peníze
uspořené tepelnou regulací se
však nevrátily zpět městu, ale
rozdělili se o ně koneční spo-
třebitelé tepla, každý svým dílem
podle toho, jak se kdo podílel na
šetření tepelnou energií v bytě.

V roce 2003 v rámci realizace
II. etapy tepelné regulace bylo
obdobným způsobem zaregulo-
váno dalších 1 085 bytů a ve III.
a IV. etapě, prováděné v letech
2003 až 2004, bylo zaregulová-
no 1 533 bytů. Úplné dokončení
tepelné regulace městských
domů se předpokládá už letos.

Ondrej RÉPÁS, 
majetkový odbor

Tepelná regulace domů
přináší vysoké úspory 

Město Bohumín investovalo od roku 2000 do tepelné regulace
ústředního topení svých domů přes 16 milionů korun. Za 
uplynulé čtyři roky bylo zregulováno celkem 3 121 bytů. 

Pozvánka na oslavu svátku Řecka
Řecká obec Bohumín pořádá u příležitosti státního svátku

Řecka taneční zábavu. Jste zváni 9. dubna do sálu Bochemie
Bohumín, kde od 20.00 hodin bude hrát skupina Prométheus,
vstupné je 100 korun. (red)
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Bohumín získal dvě prvenství v soutěži Zlatý erb

Snažíme se průběžně doplňovat
obrazové materiály a reportáže.
V příštím roce bychom chtěli
přihlásit do soutěže další elek-
tronickou novinku, kterou právě
připravujeme. Zatím však ne-
prozradím, čeho se bude týkat,«
dodal Jiří Rozsypal.

Obrazové zpravodajství najdete
na internetových stránkách
města www.mesto-bohumin.cz
v sekci Zpravodajství pod od-

dokončení ze str. 5 kazem Videoarchív. Zde jsou
chronologicky uložena jednot-
livá vysílání z letošního i loň-
ského roku. Nechybí však ani
reprízy odvysílaných diskusních
pořadů a dalších zajímavých
příspěvků o aktualitách z Bohu-
mína. Videa jsou uložena ve
formátu Windows Media Video
a jsou k dispozici ve dvou
rychlostech. Nižší rychlost je
vhodná pro připojení přes mo-
dem nebo mobilní telefon, ale
má horší kvalitu zvuku a obra-
zu. Vyšší rychlost s kvalitnějším

obrazem a zvukem je určena
pro rychlejší připojení k inter-
netu.

Videoarchív kráčí ve šlépě-
jích své starší »sestry« služby 
E-info, která v Bohumíně fun-
guje přesně tři roky a zasílá zá-
jemcům z řad občanů formou
SMS nebo e-mailu zdarma ak-
tuální informace o dění ve
městě. E-info zvítězila v kraj-
ském kole soutěže Zlatý erb 
v loňském roce.

Lucie BALCAROVÁ

Zlato získal videofilm Krasová pokladnice

Mezi více než dvacítkou ces-
topisných dokumentů repre-
zentovaly Bohumín snímky
Tajemství mokrého ticha a
Krasová pokladnice Marka
Spáčila. Dokument o ukrajin-
ské krasové jeskyni Emine Bojir
Chasar Nižnij, která patří díky
své krystalické výzdobě mezi
největší světové unikáty, porotu
tak zaujal, že jej nakonec zvolila
absolutním vítězem. »Úspěch,
kterého Krasová pokladnice 
v rámci Welzlova filmobile
dosáhla, mě příjemně překvapil.
Konkurence totiž byla opravdu
velká. O prvenství se ucházely
dokumenty z řady exotických a
pro cestovatele velice lákavých
míst jako je například Nová
Guinea nebo Jižní Amerika,«
uvedl Marek Spáčil z bohumín-

ského videostudia TV Marko,
autor dokumentu a kameraman
v jedné osobě. 

Snímek Krasová pokladnice
Emine Bojir Chasar Nižnij vzni-
kl v roce 2000 při expedici spe-
leologického klubu Orcus Bohu-
mín. Má na svém kontě již
několik úspěchů. V roce 2001
vynesl jeho autorům 1. místo na
soutěži Okem dobrodruha. O rok
později získalo TV Marko v kate-
gorii film 2. místo a cenu poroty
za kameru v rámci prestižního
festivalu Kafka Kopřivnice. 

Cestování je pro Marka
Spáčila jednou z jeho největších
zálib, stejně jako potápění.
Letos chce spojit oba koníčky
dohromady a vypravit se do
Egypta k Rudému moři. »Pod-
mořský svět patří mezi nejpestřej-

ší místa na naší planetě. Se zná-
mými jsme si naplánovali potá-
pění v místech, kde žije hodně
druhů žraloků. Doposud se mi
žádného nepodařilo nafilmovat,
proto věřím, že to letos konečně
vyjde. Pokud natočím dostatek 

kvalitního materiálu, rád bych
z našeho putování vytvořil doku-
ment, se kterým bych mohl zkusit
štěstí v rámci filmových soutěží,«
dodal Marek Spáčil. 

Lukáš KANIA, 
TV Marko a TIK Bohumín

▲ Většina výjevů z podzemí jeskyně Emine Bojir Chasar Nižnij je 
pohádkově krásná a neskutečná. Foto: Josef Wagner.

Vítězství si odneslo videostudio Marka Spáčila z prvního
ročníku filmové přehlídky Welzlovo filmobile 2005, která se
uskutečnila v polovině února v Zábřehu na Moravě. Mezi-
národní klání filmařů proběhlo v rámci měsíčního bloku akcí
věnovaných známému cestovateli Janu »Eskymo« Welzlovi. 

Dubnový svoz nebezpečných odpadů

Pojízdná sběrna bude jako
obvykle přistavena na určených
stanovištích ve stanovených
časech podle stálého harmono-
gramu. Potřebné informace týka-
jící se nakládání s komunálním
odpadem najdou občané v od-
padovém kalendáři na rok 2005. 

Následující termíny svozů
nebezpečných odpadů pojízd-
nou sběrnou v tomto roce jsou
stanoveny na soboty 11. června,
8. srpna, 17. září a 5. listopadu.

Mezi sbíraný odpad patří au-
tobaterie, zářivky, televizory,
ledničky, zbytky barev, olejové

filtry, motorové oleje, textil zne-
čištěný olejem, obaly spotřební
chemie, pneumatiky osobních
aut, léky, monočlánky.

Případné dotazy zodpoví pra-
covník MěÚ Bohumín, odboru
životního prostředí a služeb, tel.
596 092 154.

Šárka PLUTOVÁ, odbor 
životního prostředí a služeb

Připomínáme všem občanům, že v sobotu 2. dubna proběhne
další svoz nebezpečné složky komunálního odpadu. 

O zpravodajství
T.I.K. je zájem

Městská knihovna v Bohu-
míně vloni zaznamenala té-
měř dvojnásobný nárůst poč-
tu výpůjček videokazet se
zpravodajstvím bohumínské
televize.

»Vloni jsme zaznamenali téměř
sedm set výpůjček zpravodajství.
Novinky půjčujeme jen na jeden
den, aby byla k dispozici většímu
počtu zájemců,« uvedla ředitel-
ka knihovny Jana Leparová zají-
mavou službu, kterou ve spolu-
práci s T.I.K.em připravují již
třetí rok. Videokazety z archivu
městské knihovny jsou čtená-
řům půjčovány zdarma. Archiv-
ní záznamy se půjčují maximál-
ně na čtyři dny. Videokazety 
jsou k dispozici nejen v centrál-
ní knihovně v Novém Bohu-
míně, ale také na pobočkách ve
Starém Bohumíně, Skřečoni 
a Záblatí. 

Na videokazetách naleznou
diváci vedle Zpravodajství také
záznamy diskusních pořadů
Kulatý stůl a Ptejte se, popří-
padě i další pořady. (red)
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Blíží se lhůta pro registraci zemědělců

U úvěru poskytovaného měs-
tem klient hradí jen náklady na
zpracování znaleckého posud-
ku, ověřování podpisů na úvěro-
vých a zástavních smlouvách,
výpisy vč. snímku a poplatek za
návrh na vklad zástavní smlou-
vy do katastru nemovitostí. 

V případě, že byste žádali 
o úvěr u peněžního ústavu to
může dále být úhrada za zpra-
cování smlouvy o úvěru, její
případné změny, poplatky za
správu a vedení úvěrového 
účtu, apod.

Úvěry z fondu rozvoje bydlení
dokončení ze str. 5

Nevýhodou podmínek může
být pro některé občany fakt, že
úvěr nelze použít například na
nákup stavebního pozemku, vý-
stavbu či koupi stavby pro bydle-
ní i to, že město si vždy zajiš�uje
splácení úvěru sjednáním zástavy
nemovitosti, na niž je úvěr posky-
tován, a nelze místo ní využít ji-
nou nemovitost či ručitele.

Chcete-li i vy využít možnosti
získání úvěru, obra�te se na ma-
jetkový odbor MěÚ, č. dveří 121,
slečna Gabriela Janetová, tel.
596 092 252, kde vám budou 
sděleny podrobnější informace.

Majetkový odbor

Pátráme, pomozte prosím
V souvislosti s dosud nevypořádaným majetkem v České re-

publice právní odbor Městského úřadu v Bohumíně pátrá po
příbuzných či známých paní Blanky Kestelové, nar. 3.10.1920,
bytem Nový Bohumín č. p. 355. Rodné příjmení jmenované bylo
Rubinová a v roce 1949 se měla odstěhovat do Českého Těšína 
a následně pak do Polska. Jakékoliv informace o paní Blance
Kestelové nebo jejích příbuzných sdělte, prosím, právnímu
odboru, popřípadě na telefonní číslo 596 092 173. (špa)

K zápisu je nutno předložit
výpis z evidence Rejstříku tres-
tů, který nesmí být starší než tři
měsíce (splnění podmínky bez-
úhonnosti) a být nositelem 
osvědčení SHR nejméně 5 let
před uplynutím výše uvedené 
lhůty. V případě, kdy je osoba
nositelem osvědčení po dobu
kratší pěti let, je povinna splnit
odbornou způsobilost. Prokazu-
je se dokladem o získání vzdělá-
ní nejméně na úrovni středního
odborného vzdělání v některém
zemědělském oboru, veterinář-
ství a veterinární prevenci
anebo na úrovni úplného střed-
ního vzdělání se zaměřením na
zemědělství. Dále osvědčením 
o absolvování rekvalifikačního
kurzu zaměřeného na výkon
obecných zemědělských činnos-

tí v rozsahu nejméně 150 hodin,
nebo prokázáním zemědělské
praxe v zemědělském podniku
nejméně po
dobu pěti let. 

Pokud se sa-
mostatně hospodařící rolník 
v zákonem stanovené lhůtě
nezaregistruje, může i po tomto
datu nadále provozovat země-
ělskou výrobu v rozsahu s-
tanoveném v osvědčení SHR,
nebo� toto osvědčení platí ještě
5 let, tj. do 1.5.2009. Samo-
statně hospodařící rolník, který
není držitelem osvědčení SHR
nejméně 5 let a zároveň ne-
splňuje odbornou způsobilost,
může až do 1.5.2009 provozovat
zemědělskou výrobu dle osvěd-
čení SHR a jakmile bude
držitelem osvědčení SHR 5 let,

může se zaregistrovat do evi-
dence zemědělského podnika-
tele (jedná se o pětiletou
ochrannou lhůtu pro získání
zákonem stanovené praxe).
Zaregistruje-li se samostatně
hospodařící rolník do 1.5.2005,
jeho zápis je osvobozen od správ-
ního poplatku. Za registraci po

tomto datu, je
povinen uhra-
dit správní po-

platek ve výši 1 000 Kč. 

Podnikatelé, kteří provozují
na základě živnostenských opráv-
nění činnosti, které jsou země-
dělskou výrobou podle zákona 
o zemědělství (85/2004 Sb.) 
jsou od 1.5.2004 považováni za
zemědělské podnikatele, pokud
se do 1.5.2005 zaregistrují do
evidence zemědělského podni-
katele. Za zemědělskou výrobu
se mj. považují tyto činnosti
(vyloučené z režimu živnosten-
ského zákona): pěstování kvě-
tin, okrasných rostlin a dřevin,

pěstování hub, pěstební činnost 
v lese a chov koní (chov za
účelem získávání a výroby živo-
čišných produktů, chov koní 
k tahu a chov sportovních a
dostihových koní). K zápisu do
evidence zemědělského pod-
nikatele je nutno předložit vý-
pis z evidence Rejstříku trestů
(ne starší než tři měsíce) a do-
klad o odborné způsobilosti.
Prokázání odborné způsobilosti
se nevyžaduje u osob, které jsou
více než 5 let (k 1.5.2005)
držiteli živnostenského opráv-
nění k provozování jedné z výše
uvedených činností. Živnosten-
ská oprávnění v rozsahu ze-
mědělské výroby podle zákona
o zemědělství zanikají ke dni
1.5.2005. Registrace do evi-
dence zemědělského podnika-
tele ve lhůtě do 1.5.2005
nepodléhá správnímu poplatku.

Miroslava BĚHALOVÁ, 
vedoucí živnostenského odboru

Živnostenský odbor Městského úřadu Bohumín upozorňuje
všechny samostatně hospodařící rolníky (SHR), kteří provozují
zemědělskou výrobu na základě osvědčení vydaného dle zákona
o soukromém podnikání, že dne 1.5.2005 uplyne lhůta pro zápis
do evidence zemědělského podnikatele.

podnikání

Na likvidaci jednoho požáru
se podílely i sbory dobrovol-
ných hasičů ze Šunychlu a ze
Starého Bohumína, Šunychel-
ští zasahovali rovněž jednou při
dopravní nehodě, ve čtyřech
případech se podíleli na likvi-
daci následků větrné smrště a
dvakrát poskytli technickou po-
moc. Zásah při větrné smršti za-
znamenal rovněž sbor dobro-
volných hasičů ze Záblatí. Pro-
fesionálním i dobrovolným hasi-
čům patří jistě poděkování za
podíl na ochraně soukromého 
i veřejného majetku a životů
občanů našeho města.

Na Karvinsku v loňském roce
došlo k nárůstu počtu událostí
oproti předcházejícím letům,
ale současně došlo k poklesu
počtu požárů. Nejvíce hořelo 

v prosinci, kdy se jednalo hlav-
ně o požáry kontejnerů na od-
padky. Při loňských požárech
došlo k usmrcení čtyř osob a
zranění 16 lidí, zachráněno bylo
17 osob a evakuováno jich bylo
44. Jednotky také zasahovaly
při 426 dopravních nehodách a
svým zásahem pomohly zachrá-
nit 38 lidí.

Z celkových 633 požárů na
Karvinsku v roce 2004 bylo ne-
jvíce z nich zaviněno nedbalostí
a kouřením i technickými zá-
vadami. Opatrnosti proto není
nikdy dost a věnovat se včas
provádění revizí a ostatním pre-
ventivním opatřením se jistě
taky vyplatí. 

Lumír MACURA, 
vedoucí organizačního odboru

Naši hasiči zasahovali 
u sedmasedmdesáti požárů

Dle rozboru požárnosti HZS Moravskoslezského kraje, územ-
ního odboru v Karviné zasahovaly jednotky HZS v Bohumíně 
v roce 2004 u 77 požárů. Přímá škoda byla vyčíslena na 1,3 mil.
Kč a uchráněné hodnoty na 1,5 mil. Kč.

Zachraňují životy i majetek občanů Bohumína
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Služba E-info je stále oblíbená

Prostřednictvím esemesek 
a mailové pošty rozesílá tato služ-
ba zdarma informace o veške-
rém dění ve městě. Nejžáda-
nější jsou zprávy v kategoriích
co, kdy, kde, dopravní infra-
struktura, novinky, změny, elek-
třina, informace z městského
úřadu, policie, telekomunikace,
tiskové zprávy, voda, zajíma-
vosti a tipy. Celkem je možno
získávat informace v 29 kate-
goriích.

V loňském roce získala tato
služba první zlatý erb a odstar-
tovala šňůru úspěchů, které bo-
humínské webové stránky pro-
vázejí také letos (informace ti-
tulní straně dnešních novin).
Pracovníci, kteří tuto službu
připravují, vyhlásili před něko-
lika dny mezi jejími uživateli
anketu o jejich spokojenosti.
Zde jsou některé reakce.  

* E-info je dobrá věc. Ještě by
mohla být kategorie počasí a ta-
ky pracovní příležitosti.

* Je příjemné být každé ráno
vítán vaším přáním pěkného
dne.

* Postrádám program kina 
a centra Bobeš.

* Musím vás pochválit za
skvělé služby. Děkuji.

* Občas se stává, že e-mail
přijde během dne několikrát 
a tím zbytečně otravuje život.
Klidně by neškodilo přidat

k e-mailovým zprávám nějaký
obrázek, popř. jiný dokument
charakterizující zprávu a upřes-
ňující ji. 

* S E-info jsem spokojena,
myslím si, že velice zlepšuje in-
formovanost ve městě. Dokon-
ce i jazyková správnost zpráv se
zlepšila.

* It is wonderful. (Je to bá-
ječné)

* Díky, již několikrát jste mi
pomohli.

* Děkuji, jsem s vašimi
službami spokojena.

* Měl bych několik drobnos-
tí. 1. Příliš mnoho zpráv příliš
často. Nebylo by rozumnější je
kumulovat a posílat jednou za
týden jako ucelené vydání?

2. Bylo by hezké, kdyby se
tam občas objevila nějaká fotka.
Konkrétně by mě docela zajíma-
lo, jak vypadá ta bohumínská
miss. Jinak ten servis máte dob-
rý. (Příspěvek přišel z Kanady)

* Se službou E-info i sms-info
jsem spokojen. Nabídka je pro
mne dostačující a dostávám in-
formace, které potřebuji a chci.

* Dobré ranko, dobrý den, a�
je fajn po celý den. Děkujeme za
texty, je to pomoc na cesty!

* Dobrý den, po celý den!
Děkuji Vám za zprávy... Někdy 
i maličkost může všední den
změnit na krásný.

* Se službou E-info jsem vel-
mi spokojena. Informuje o nej-
důležitějších věcech. Chci touto
cestou poděkovat za informace.

* Dobré ráno. Děkuji za pří-
chozí informace. Jsem plně spo-
kojena. Pěkný den přeji všem.

* Mateřská škola Rafinérský
lesík 1140 oznamuje, že zprávy 
z E-infa přichází ve zkomolené
češtině, čtení je problematické
a vytisknuté zprávy působí leg-
račně. Jde s tím něco udělat?

Služba E-info vstoupila do
čtvrtého roku existence. Její
tvůrci ji neustále vylepšují a 
zdokonalují, stejně jako ostatní
elektronické služby webových
stránek města. Informovanost
občanů je tak doplňována nej-
rychlejší možnou cestou.

Redakce

Služba E-info webových stránek města Bohumína vstupuje 
v březnu do čtvrtého ročníku své existence. V současné chvíli ji
používá 818 uživatelů. 

Koncem ledna dostal starosta
na stůl dopis podepsaný třemi
skřečoňskými rodinami, kterým
návrh lokality pro výstavbu 
koutku nepřipadal vůbec ro-
zumný. Tímto místem se má
stát parčík TJ Sokola Skřečoň
naproti skřečoňské pošty.

My, níže podepsaní, před-
kládáme zásadní námitku k vý-
stavbě dětského koutku ve Skře-
čoni. Jelikož naše rodiny bez-
prostředně sousedí s tímto par-

číkem, je nám známa současná
situace, která
je již nyní nevy-
hovující. Jsou
tady zakládány černé skládky,
shromaž�ují se zde občané, kte-
ří na tomto veřejném prostran-
ství požívají alkoholické nápoje. 
I přes částečné uklízení parčíku
městským úřadem zůstávají 
u plotů našich zahrad odpadky,
které sami uklízíme.Umístění
dětského koutku a laviček by

vedlo k ještě většímu nárůstu
těchto negativních jevů, což
potvrzuje skutečnost známá 
z jiných městských částí, ve kte-

rých už byly
dětské koutky
umístěny. Dal-

ším důvodem proti vybudování
dětského koutku na daném
pozemku je bezprostřední blíz-
kost velmi frekventované sil-
nice. Provoz na ní bude s vý-
stavbou dálnice ještě narůstat.

Přestože sami máme malé
děti, domníváme se, že umís-

tění dětského koutku v městské
části, kde jsou převážně rodin-
né domy se zahradami, na nichž
mají děti možnost dostatečného
vyžití se při dětských hrách,
není prioritní tak, jako např. na
sídlišti, kde dětské koutky naj-
dou své uplatnění. S námitkou
jsme seznámili předsedu měst-
ské části Skřečoň pana Waltera.

Věříme, že dětský koutek
bude umístěn v jiné, vhodnější
lokalitě.

Podepsány tři rodiny 
z ulice 1. máje a ulice Míru

Najde se ve Skřečoni místo pro dětský koutek? 

názor

O výstavbě dětského koutku ve Skřečoni se zvedla diskuze
mezi občany této městské části. 

▲ Zpravodajství E-info je možné
přijímat bu�to mobilním telefo-
nem, nebo e-mailovou poštou.

Nejbližší nabídka: 24.3.
partnerské masáže - mazlení 
s bříškem, 31.3. obavy z poro-
du + cvičení s pomůckami.

1.4. v 9.15 hod., novinka -
Kojící klub, setkání s laktační
poradkyní pro kojící začátečnice
i pokročilé;

Krásné středy: 6.4. kos-
metička, 13.4. stříhání dětí,
20.4. pedikúra;

Program Bobše v dubnu
13.4. 10.00 hod., Vše co

chcete vědět o plavání ko-
jenců a dětí - nejnovější infor-
mace a trendy v plavání ko-
jenců. Zápis do plavání.

9.4. 15.30 hod., Strom naší
rodiny - zábavné soutěžní
odpoledne pro celou rodinu.
Přive�te i babičky, dědy a ostat-
ní příbuzné.

Informace tel. 604 800 100.

8 Firmy, organizace, instituce číslo 6/2005

Chce vyjít vstříc především
těm občanům, kteří nedisponu-
jí příjmem kabelové televize a

mají zájem o shlédnutí zpravo-
dajství Televizního informač-
ního kanálu. V současné době

je zpravodajství dostup-
né prostřednictvím ka-
belové televize, k za-
půjčení je na kazetách 
v městské knihovně a je
možno si ho spustit na

internetových
stránkách

města

(http://www.mubo.cz/index.ph
p?clanek=1125). 

Touto novou nabídkou chce
město prezentovat dění ve
městě na technologicky vyspě-
lejších nosičích a zpřístupnit
vysílání co nejširšímu okruhu
obyvatel.

DVD nosič obsahuje čtyři tý-
denní zpravodajské relace a vy-
chází pravidelně po odvysílání
čtvrté z nich. 

Zájemci si mohou již první
dvě DVD (zpravodajství za
leden a od 29.1 do 25.2.2005) 
s vysíláním zakoupit na infor-
mačním středisku městského
úřadu za 50 Kč. Je rovněž mož-
né je zapůjčit v městské kni-
hovně a na jejích pobočkách.

Samostatná DVD budou 
v průběhu roku věnována té-
matickým pořadům, například
záznamu z Léto-kruhů, běhu
ulicemi města a podobně.

Redakce
▲ Za padesátikorunu měsíčně si můžete založit obrazový archiv

událostí ve městě. 

Zpravodajství T.I.K.u na nosičích DVD
Začátkem března město rozšířilo nabídku vysílání Televizního

informačního kanálu o záznam zpravodajství na nosičích DVD.

Před třemi roky závod vůbec
poprvé ve své historii zahájil
výrobu odlitků setrvačníkových
kol, které se montují do strojů
pro zdokonalování ženských 
i mužských postav - rotopedů.
Již v polovině roku 2003 závod 
Viadrus na základě vítězného
výběrového řízení začal svou
produkci vyvážet nejen pro
britská fitcentra, ale i část tam-
ních domácností.

V roce 2003 Viadrus dodal
prostřednictvím svého pol-
ského partnera, kde se provádí
jejich opracování a povrchová
úprava, do Velké Británie 8000
kusů setrvačníkových kol v hod-
notě několik milionů korun.
Právě kvalita dodávaných vý-
robků a dobré jméno závodu
Viadrus v zahraničí rozhodlo 
o expanzi těchto speciálních
odlitků do dalších dvou zemí,
takže již loni směřovalo na ex-
port 18 700 kusů setrvačníků. 

V letošním roce se počítá s dal-
ším nárůstem prodeje přede-
vším do těchto tří zemí.

Setrvačníková kola vyrábí 
v závodě »Zakázková výroba«,
která je jednou z pěti zákaznic-

kých podnikatelských linií závo-
du Viadrus (dalšími jsou malé
kotle, radiátory, velké kotle a
odlitky z oceli a neželezných
kovů). Podnikatelská linie »za-
kázkové výroby« dosáhla loni
tržeb 137 milionů korun, což je
meziroční nárůst o 12,2 procen-
ta. I v letošním roce se počítá 
s dalším nárůstem tržeb, a to 
o sedm procent. 

Export »zakázkové výroby«
tvoří 77 procent produkce, při-
čemž nejvíce produktů směřuje
kromě tuzemska na Slovensko,
do Německa, Itálie, Polska 

Setrvačníky Viadrusu na trhu EU
Závod Viadrus, který je významnou součástí společnosti ŽDB,

začal dodávat litinové setrvačníky pro rotopedy také na německý
a švédský trh.

podnikání

a Ma�arska. Velmi slibně začala
v loňském roce také spolupráce
s ukrajinskými zákazníky. 

K nejzajímavějším kontrak-
tům »zakázkové výroby« patří
například dodávky odlitků pro
krby renomovaných italských a
německých výrobců, dodávky 
litinových výměníků lokálních
topidel nebo základové desky
textilních strojů pro němec-
kého producenta těchto strojů.
Úspěšně se rovněž rozvíjí pro-
dej litinových kotlových těles
pro tuzemské i zahraniční fir-
my, které nemají vlastní slévár-
nu.

V loňském roce byly také za-
hájené dodávky kotlových těles
na Ukrajinu a do Německa a za-
čala výroba inovované kon-
strukce litinových ozubených
věnců pro malé míchačky sta-
vebních hmot pro německého
zákazníka.

Roman BOCZEK, 
ředitel závodu Viadrus

❖ Pro ty, jež chtějí zhar-
monizovat tělo a mysl, jsou
každé pondělí od 17.30
hodin připraveny »Relaxač-
ní večery s Dášou«. 

❖ Každé úterý od 10.00
hodin výtvarná dílnička pro
rodiče s dětmi »Veselá pas-
telka«.

❖ Každou středu si zacvičí
rodiče s dětmi v tělocvičně
domu dětí a mládeže od
10.00 hodin - »Klokánci«.

❖ Pro děti od tří let je
připraven program »Myšáci
a myšky«, kde budou moci
cvičit i kreslit.

❖ Každý pátek v dopoled-
ních hodinách probíhá pla-
vání s Hastrmánkem v bo-
humínském aquaparku. Sou-
časně s nimi si mohou za-
plavat i těhulky s porodní 
asistentkou.

❖ Ve středu dopoledne je
Slůňátko otevřeno dětem do
jednoho roku, kde se jim
bude věnovat porodní asis-
tentka Ludmila Sikorová 
a nabídne jim, mimo svých
kvalitních služeb, také do-
plňkovou výživu a nezbytné
zdravotnické potřeby pro
nejmenší. 

Pro každého nového náv-
štěvníka je připraven malý
věcný dáreček. Ale to zdale-
ka není vše. Každý počátek
měsíce se bude losovat o ho-
dinu plavání zdarma v pla-
veckém klubu Hastrmánek 
a permanentku na jeden
měsíc do Rodinného centra
Slůně.  

Slůňátka chtějí poděkovat
firmě Bonatrans, a. s. za fi-
nanční příspěvek, který ro-
dinnému centru poskytl. 

Těšíme se na vaši ná-
vštěvu, která jistě nebude
tou poslední. Informace na
tel. 604 999 147.

Vilma URBANČÍKOVÁ

Program
Slůněte 

Spousta akcí pro děti
každého věku i rodiče
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Snažili jsme se zjistit více o je-
ho obdivuhodné nezištnosti po-
máhat jiným a požádali pana
Šimíčka o krátký rozhovor.

■ Jak dlouho už dáváte krev?
V roce 1974 na vojně jsem se

poprvé nechal přemluvit, abych
dal krev. Je to už jednatřicet let.

■ Dovedete říci, kolik litrů krve 
jste za uplynulých jedenatřicet let
už daroval?
Při odběrech se rozlišují čtyři

různé důvody odběrů. Pokud jde-
te na odběr krve, dává se 450 ml,
při plazmě se odebírá asi třičtvrtě
litru krve. Dalšími komponenty,
pro které se dává krev, jsou krev-
ní destičky. Chodím na trans-
fúzní stanici průměrně šest až
osmkrát do roka. Kolik to bylo za
tu dobu litrů se dá těžko říci.

■ Co vás přivedlo k dárcovství 
a stále nutí dávat bezplatně krev?
Zpočátku to byla náborová

kampaň, později zvyk. Na vojně
někteří kamarádi chodili dávat
krev ještě za peníze. Postupně
jsem si zvykl chodit na odběry
pravidelně. Jednu dobu jsem
nemohl dávat krev celé tři roky.
Už mi to dokonce chybělo. 

■ Drží vás při tomto zvyku 
nějaká událost, například potřeba
transfúze v rodině?
To ne. Často si neuvědomu-

jeme, že cizí krev jednou může 
kdokoliv z nás potřebovat. A ta-
ky cítím, že bychom měli dávat
příklad mladým. Bohužel se set-
kávám s dárci, kteří mají pro-
blémy s uvolněním ze zaměst-
nání, když chtějí jít darovat krev.
Nejčastěji jsou to soukromé
firmy, které své zaměstnance 
nerady uvolňují.

■ Chtěl byste dosáhnout nejvyššího
ocenění, Zlatý kříž první třídy?
V tuto chvíli mám už na svém

kontě 138 odběrů. Zlatý kříž
první třídy se dává za sto šedesát
odběrů. A také jste pozván na
Pražský hrad. Dokud budu 
zdravý, krev budu dávat dále.
Nezáleží na tom, jestli to bude
sto šedesát nebo dvě stě nebo
více. Prostě ji chci dávat.

Připravil František. KREJZEK▲ Emil Šimíček při předávání ocenění na radnici 3. března letošního roku.

Jednou může krev potřebovat kdokoliv z nás
Pan Emil Šimíček, čestný dárce krve získal za sto dvacet bezplatných odběrů Zlatý kříž druhé třídy,

který uděluje Český červený kříž. Začátkem března byl přítomen také na slavnostním setkání 
starosty s dárci krve na bohumínské radnici. 

»Ještě máme v plánu zásahy do
zeleně na městském hřbitově, 
u školy na ulici Čs. armády a také 
u restaurace Partyzán. Do konce
března musíme vše stihnout, protože
pak končí období vegetačního kli-
du,« uvedl Pavel Klimovič, ve-
doucí odboru životního prostře-
dí a služeb. Dodal, že v době od
dubna do října se bude vysazovat
nová zeleň a kácení či ořezy
stromů se budou provádět jen 
v případě, že by ohrožovaly 
zdraví a bezpečnost lidí. S pre-
ventivními ořezy mohou zahrad-
níci znovu začít až od listopadu.

Za ořezy a kácení městské ze-
leně letos už radnice zaplatila
přes 800 tisíc korun. Pracovníci
odboru životního prostředí před-

pokládají, že březnové zásahy do
zeleně si vyžádají ještě zhruba
400 tisíc korun.

Lucie BALCAROVÁ

Suché větve už dopravu ohrožovat nebudou
Provoz na Palachově ulici

byl jen na krátkou dobu
omezen. Pracovníci zahrad-
nické firmy ořezy okamžitě
nakládali na auto.

Suché větve stromů, 
které by mohly ohro-

žovat dopravu na frekven-
tované ulici Jana Palacha 
v centru Bohumína, si v těch-
to dnech vzali do parády
pracovníci zahradnické fir-
my. V době vegetačního 
klidu ořezávají z plošiny
motorovou pilou staré vět-
ve stromů. 

? Hned od počátku jste otevřeli 
dveře aquacentra širokému

spektru návštěvníků. Kdo využívá
vaší nabídky?

Pravidelně na bazén chodí ško-
ly. Týdně je to 825 žáků, kteří se
zde v rámci tělesné výchovy učí
plavat. Je to také asi tři sta klien-
tů zdravotních pojiš�oven, ná-
vštěvníci s firemními a perma-
nentními plavenkami. Velmi za-
jímavé jsou kurzy aqua aerobiku,
plavání kojenců, těhotných ma-
minek. Nejvíce je však bazén
oblíben u mládeže a seniorů,
postrádám střední generaci, kte-
rá dává spíš přednost rannímu
kondičnímu plavání. Jednou vě-
tou, od nemluvňat až po seniory.

? Bazén jede v nepřetržitém 
v provozu. Jak v tomto případě

dosahuje hygienických norem a
předpisů, které jsou velmi přísné?

V našem aquacentru jsou
složitým oříškem tři relaxační
bazény, které mají jednu společ-
nou akumulační jímku. Je to zá-
sobník vody, který vyrovnává 
hladinu ve všech bazénech, za-
jiš�uje čištění, dezinfekci a cirku-
laci vody tak, aby splňovala vel-
mi náročné hygienické normy.
Vyrovnávací jímka sice před-
pisům vyhovuje, ale v nepřízni-
vých hygienických podmínkách
je na hranici kapacity. 

V praxi to znamená, že pokud
se návštěvníci dostatečně před
vstupem neosprchují, nezbaví
svá těla potu, prachu a nečistot,
voda se rychleji znečiš�uje a celý
systém stačí provádět dezinfekci
jen na únosné
hranici.

? Jakým způsobem se dosahuje
požadované kvality vody ?

Neumytý a neosprchovaný
člověk, který vstupuje do bazé-
nu, smývá z těla zbytky moči 
a dusíkaté ionty ulpívající na kůži.
Ty se vážou s volným chlorem,
který zabezpečuje dezinfekci
vody. Stává se z něj chlor vázaný,
který způsobuje typický chlorový
zápach, svědění pokožky a pálení
očí. Vázaného chloru se můžeme
zbavit jen další chlorací volným
chlorem. Abychom dosáhli únos-
né míry chlorace, realizujeme 
alternativní návrhy řešení prob-
lému - například čištění ozónem. 

? Je s tímto problémem spojen
zákaz vstupu na bazén 

v bermudách, tedy v plavkách 
s dlouhými nohavičkami, kapsami
a podobně?

Ještě před zahájením provozu
jsme získávali zkušenosti v již
provozovaných aquacentrech.
Byli jsme důrazně upozorněni
rovněž profesní asociací bazénů,
že nás čekají velké problémy prá-

vě s bermudami. V podobě po-
smrkaného kapesníku došlo na
několika bazénech v ČR k zane-
sení patogenních organizmů do
vody a následné dlouhé odstávce.
Náš zákaz tedy není zlovůle, ale
naopak ochrana návštěvníků.

? Jak s problémem udržování 
čistoty souvisí teplota vody?

Při zahřátí
vody nad 28
stupňů dochází
k rychlému bu-

jení choroboplodných organiz-
mů. A my máme vodu v bazé-
nech zahřátou na 30, resp. 32 
stupňů. Každých čtrnáct dnů
provádíme mikrobiologické roz-

bory. Jsou na hranici povolených
hodnot a to je hlavní důvod pro
zákaz vstupu v bermudách. Pro-
to se nesmí návštěvníci zlobit,
když je obsluha vyzve k osprcho-
vání, nedovolí vstup v »cuklích«
nebo ve zmíněných bermudách.

? Hovoříme o vodě, ale hygiena
se týká také výměny vzduchu.
Regulace je velmi složitá. Sys-

tém výměny a ohřevu vzduchu
zajiš�uje celkem pět vzduchosys-
témů. Stále nejsou natolik sladě-
né, aby tepelná pohoda byla sto-
procentní. Jde o problém, který
jsme již reklamovali a nyní je již
částečně vyřešen.

Připravil František KREJZEK

Aquacentrum je nejen radost, ale i starost 
Plavecký bazén je teď nejsledovanějším objektem ve městě. Jeho

nepřetržitý provoz přináší radost tisícům návštěvníků. Dnes se 
s ředitelem Bosporu, spol. s r. o. Ivem Višinkou zamyslíme nad
problémy a složitostmi technického zázemí.

rozhovor

Kates slavil
patnáctiny

V únoru oslavil taneční sou-
bor Kates, který působí při
Domě dětí a mládeže v Bo-
humíně, patnácté narozeniny. 

Sobě i divákům nadělil krásný
»narozeninový dort«, a sice vel-
kou taneční show. Vystřídalo se
v ní všech šest tanečních skupin
a radost z jejich vystoupení oce-
nil zcela zaplněný kinosál. Od
města dostal Kates malý dárek 
v podobě pěti tisíc korun.

Redakce

▲ Nejoblíbenější atrakcí bazénu je pětačtyřicetimetrová skluzavka. Je však
na ni třeba dodržovat bezpečnostní pokyny, které chrání zdraví koupajících.
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Poděkování
Děkujeme geriatrickému

oddělení v Bohumíně, JIP a
MUDr. Justinu Chudobovi
za vzornou a obětavou péči
o naší milovanou maminku
a babičku paní Soňu Rybo-
vou.

Rodina PAZDEROVA

Hasiči nacvičovali záchranu tonoucího na ledě

Námětem byla záchrana to-
noucího na ledě. Cvičení se
zúčastnily Hasičský záchranný
sbor Moravskoslezského kraje

stanice Havířov, Karviná, Os-
trava-Fifejdy, Báňská záchran-
ná služba, Vodní záchranná
služba Těrlicko a Ostrava, Vod-

ní záchranná služba Krakow 
a Sbor dobrovolných hasičů Šu-
nychl-Kopytov.

Cvičení mělo čtyři části -
otevřená hladina, ledové kry,
otevřená hladina plus ledové

kry a tenký led. Každé čtyřčlen-
né družstvo mělo za úkol libo-
volnou taktikou a technikou,
podle své výbavy, vyprostit to-
noucího z ledové vody. 

V každé části figurant z řad
potápěčů Vodní záchranné
služby a Policie ČR simuloval
tonoucího, který se vlivem
proboření ledu topil.

Cílem cvičení byla součin-
nost složek Integrovaného zá-
chranného systému, poznání
techniky záchranných složek,
ověření a vyzkoušení různých
taktik při nasazení záchrany to-
noucího v těchto specifických
podmínkách.

Získali jsme zkušenosti, které
jsou nezbytnou součástí akce-
schopnosti výjezdové jednotky,
a� je to záchrana na ledě či
záchrana tonoucího mezi ledo-
vými krami.

Rád bych poděkoval měst-
skému úřadu za poskytnutí fi-
nančních prostředků, potřeb-
ných pro účast na tomto cvi-
čení.

František MLYNKEC, velitel
JSDH Šunychl II, Kopytov

Vodní záchranná služba Těrlicko pořádala 19. února 2005
cvičení složek Integrovaného záchranného systému. 

▲ Figuranti v ledové vodě museli při cvičení spoléhat na zručnost záchranářů, jinak se mohli rozloučit se životem.

Při sběru kaštanů již několik
let velmi dobře spolupracujeme
s Mysliveckým sdružením
Pudlov - Vrbice. O odvoz kon-
tejnerů naplněných sběrovým
papírem se stará firma A.S.A.
Před budovou školy již pět let 
stojí sběrové koše. Možná si
říkáte, že to nepřidá estetické-
mu vzhledu při vstupu do školy,

Sbíráme, na dobrou věc přispíváme

ale splňuje to svůj účel. Učíme
děti separovat a recyklovat
odpad vznikající v domácnos-
tech a zároveň z finančního
zisku přispíváme na dobré věci.
Celých pět let jeho největší část
putuje do zoologické zahrady 
v Ostravě, kde jsme symbolick-
ými adoptivními rodiči páru
jihoamerických tapírů. 

Někdo sbírá motýly, někdo známky a my, žáci a učitelé základ-
ní školy na ulici Čs. armády, na podzim sbíráme kaštany a žaludy
a po celý rok starý papír.

A letos? Vánoční svátky
2004 si bude každý dlouho
pamatovat. Obrovská přírodní
katastrofa v jihovýchodní Asii
nenechala snad nikoho lhostej-
ným. I žáci naší školy se připo-
jili k humanitární pomoci. Na
účet dětského fondu UNICEF
jsme zaslali 6 000 Kč získaných
právě z této sběrové činnosti.
Tak děti pomohly dětem. 

Zdeňka PETRUŠKOVÁ,
učitelka ZŠ Čs. armády Bohumín

● Literární soutěž
»Nepiš do šuplíku«
Knihovny Bohumín, Český

Těšín, Havířov, Karviná a Or-
lová, Kulturní a spol. středisko
»Střelnice« Český Těšín a
Městské kulturní středisko Ha-
vířov vyhlašují XVI. ročník
literární soutěže. Hledáme ta-
lentované autory aneb Nepište
do šuplíku. Podrobné informa-
ce zveřejníme v příštím čísle.

● Výstava ke 120.
výročí založení ŽDB
Ke 120. výročí založení Žele-

záren a drátoven Bohumín
bude v galerii »Na Ochozu« 
v domě kultury ŽDB otevřena
výstava obrazů. Vernisáž pro-
běhne 5. dubna v 17 hodin.
Výstava potrvá do 20. května.

redakce

Přispějte informacemi o historii školy
Hledáme někoho na spolupráci při rozvíjeni webových stránek

www.zscsabohumin.tk. Někoho, kdo by byl ochotný poskytnout
jakékoli informace o Historii školy na ulici Čs. armády 1026, něko-
ho, kdo má jakékoli materiály, fotografie, články o vzniku školy, o je-
jí stavbě a o všem co se této školy týká. Pokud se mezi Vámi někdo
takový najde, kontaktujte mě prosím na mobil: 721801768, mail:
knoflicek.kuki@seznam.cz, web: www.zscsabohumin.tk. Předem
moc děkuji. Kateřina BANDRIOVÁ

krátce
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Obrazy z výstavy Tři premiéry, na které se až do
1. dubna představují mladé umělkyně.

Úterní večer 8. března se stal význam-
ným dnem pro tři talentované dívky naše-
ho regionu: Vlaďku Macurovou a Nikolu
Švédovou z Dětmarovic a Lenku Pro-
cházkovou z Karviné. V galerii Na Ocho-
zu totiž otevíraly svou první výstavu. 

Vla�ka Macurová je studentkou 4. roč-
níku SUPŠ v Uherském Hradišti, obor
propagační grafika. Její práce, jež můžete na
výstavě shlédnout, vznikaly v průběhu čtyř
let, mnohé z nich jsou přípravou nebo již
konečnou fází školních klauzur. Můžete zde
vidět soubor grafik (leptů kombinovaných 
s akvatintou), perokreseb, či kreseb olejový-
mi pastely.

Druhou autorkou je Lenka Procházková,
studentka 4. ročníku SOŠ a SOU v Bohu-

Bohumínu se představily tři mladé umělkyně
míně, obor vychovatelství a humanitární
činnost. Svými kresbami a malbami vás
provede rozličnými krajinami a nechá také
nahlédnout do nitra své duše.

Nikola Švédová je posluchačkou 1. roč-
níku VUT v Brně, Fakulty architektury.
Nepředstaví vám návrhy moderních budov,
jak by se dalo předpokládat, ale sérii por-
trétů, aktů a své ústřední dílo, triptych,
akryl na plátně, s názvem Šašek a moucha. 

Výstavu můžete zhlédnout do 1. dubna 
v galerii Na Ochozu (Dům kultury ŽDB),
otevřeno po - pá od 11.00 do 17.00 hod.

Miroslava ŠNYRCHOVÁ,
OS Galerie na ochozu

Takový názor jsem vyslechl
nedávno od jedné občanky
našeho města. A tuším, že ne-
bude zcela ojedinělý. Vyjadřuje
totiž hlubokou pravdu: zbaví-
me-li velikonoční svátky jejich
křes�anského obsahu, nezbude
z nich skoro nic. Můžeme se
jistě radovat z příchodu jara - 
stačí však pár dní plískanic a
máme po náladě. Změní snad
příchod jara něco podstatného
v našem životě? Naše vztahy,
postoje, životní hodnoty, způ-
sob jednání, základní životní
orientaci? Naplní snad naši
touhu po přijetí, smíření, smys-
lu života, po nesmrtelnosti?
Sotva.

Křes�anské Velikonoce jsou
slavením a znovuprožíváním

událostí, které se staly v Jeru-
zalémě před více než 2000 lety.
Událostí, od nichž křes�ané
odvozují svoji identitu. »Ne-
vstal-li Kristus z mrtvých,
marná je naše víra« - napsal 
v listě do Korintu apoštol Pavel. 

Křes�anské velikonoce jsou
tajemstvím víry. Můžeme jejich
obsah zkoumat historicky, mů-
žeme bádat, jak to vlastně
doopravdy bylo s ukřižováním
Ježíše Krista, můžeme se dopát-
rat různých zajímavostí. V na-
šem životě se však nic nezmění,
dokud nebudeme ochotni přij-
mout - uvěřit - pochopit 
srdcem, co Bůh každému z nás
skrze velikonoční dění nabízí. 

Vás všechny, kteří nechcete
prožívat jen »svátky jara«, 

Farnost Nový Bohumín
24. března, Zelený čtvrtek.

Památka poslední večeře Páně 
s apoštoly, jeho zatčení v Getse-
manské zahradě. Farní kostel
18.00 hod.; Skřečoň 15.00 hod. 

25. března, Velký pátek.
Den umučení Ježíše Krista,
křes�ané dodržují přísný půst.
Farní kostel 9.00 hod. křížová
cesta, 18.00 hod. velkopáteční
obřady; Skřečoň 15.00 hod.
velkopáteční obřady.

26. března, Bílá sobota. Ve-
čer slavíme vigilii vzkříšení,
připomínáme si celé dějiny spá-
sy. Farní kostel 19.00 hod. ve-
likonoční vigilie. 

27. března, Velikonoční ne-
děle. Slavnost Zmrtvýchvstání
Páně, největší svátek všech
křes�anů. Farní kostel 7.30 hod.
(*p), 9.00 hod., 18.00 hod.;
Skřečoň 10.30 hod. 

28. 3. Velikonoční pondělí,
pokračování slavnosti. Farní
kostel 7.30 hod. (*p), 9.00
hod.; Šunychl 10.30 hod. 

(*p) - bohoslužba v polštině.

Církev evangelická
Velký pátek, 25.3., 16.00

hod., Večeře páně
Neděle velikonoční, 27.3.,

8.30 hod., Sbírka na sbor
Pondělí velikonoční, 28.3.,

8.30 hod., mše v polštině.

Velikonoční 
bohoslužby

srdečně zvu k účasti na veli-
konočních bohoslužbách v chrá-
mu Božského Srdce Páně v No-
vém Bohumíně.

Všem křes�anům našeho města
pak přeji, aby je radost z ví-
tězství Života nad smrtí znovu
naplnila a stále provázela.

P. Mgr. Jiří SEDLÁČEK, farář 

Velikonoce? Velikonoce!
»Velikonoce? To jako myslíte svátky jara? Ty my nijak neslavíme, když je

hezky, dá se jít na procházku, ale jinak nic moc. To Vánoce mají alespoň ně-
jakou atmosféru, v obchodech a tak. Ale Velikonoce? Opravdu nevím, co by
se mělo slavit.«

❖ Chtěla bych poděkovat bo-
humínské nemocnici, oddělení
interny, jmenovitě paní doktor-
ce Zvolánkové za lidský přístup
k pacientům. 

Před svou hospitalizací jsem
nebyla i přes doporučení obvod-
ní lékařky přijata do nemocnice
v Orlové-Lutyni. Doslova jsem

byla odmítnuta. Z toho je znát,
kde mají o pacienta-člověka 
opravdový zájem. 

Marie ŠKRKOŇOVÁ, 
Dolní Lutyně

❖ Děkuji touto cestou za 
vzornou péči a starostlivost
kolektivu chirurgie II. nemoc-

nice v Bohumíně v čele s pri-
mářem Žochem. Zvláš� děkuji
personálu oddělení interní péče
za jejich laskavý a obětavý přístup.

Děkuji rovněž kolektivu od-
dělení gynekologie pod vede-
ním pana primáře Holuba.

Gertruda KOTOVÁ

Poděkování lékařům Bohumínské městské nemocnice
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● Aerobik v ZŠ 
na tř. Dr. E. Beneše

pondělí 19.45 - 20.45 hod.
dance aerobic
úterý 19.45 - 20.45 hod.
bodystyling
středa 19.00 - 20.00 hod.
bodystyling
čtvrtek 19.45 - 20.45 hod. aero-
bic mix, step

Info: Nikol 605 963 932
nebo Simona 607 956 096.

● Aerobik v DDM 
Aerobik pro mládež od 8 let

(vhodný i pro úplné za-
čátečníky): pondělí 15.30 -
17.00 hod., taneční sál DDM,
měsíční zápisné 50 Kč;

Aerobik od 16 let:
- úterý 19.00 - 20.30 hod.,

tělocvična DDM, jednorázový
vstup 20 Kč;

- čtvrtek 19.00 - 20.30 hod.,
tělocvična DDM, jednorázový
vstup 10 Kč, nebo vstup na
zvýhodněnou permanentku.

Zdarma jsou k zapůjčení
činky, podložky, gumy. Cvičení
vede Tereza Gamrotowá. Info:
596 013 131.

● Aerobik
v aquacentru
Aqua aerobic s pomůckami

každý pátek od 17 do 18 hodin.
Cvičení nutno dohodnout tele-
fonicky předem. Karin Mahda-
lová, telefon 596 714 194 nebo
604 305 870.

● Aerobik
ve Sportcentru
(bývalá kotelna)

Pro začátečníky:
pondělí 19.00 hod.
neděle 19.30 hod.
úterý, čtvrtek, pátek,
neděle 18.30 hodin
středa 19.00 hodin.
Telefon 724 556 557 nebo

596 012 142. (red)

● Pondělí
10 - 18 hod. veřejnost
17 - 18 hod. aerobic

● Úterý 
6 - 8 hod. kondiční plavání

8 - 13 hod. školní výuka
13 - 21 hod. veřejnost

● Středa 
8 - 13 hod. školní výuka

13 - 14 hod. plavání těhotných
13 - 21 hod. veřejnost

● Čtvrtek 
6 - 8 hod. kondiční plavání

8 - 12 hod. veřejnost
18 - 21 hod. zdrav. pojiš�ovny

● Pátek 
8 - 12 hod. kojenci

13 - 14 hod. plavání těhotných
17 - 18 hod. aerobic
13 - 21 hod. veřejnost

● Sobota
8 - 23 hod. veřejnost

● Neděle 
8 - 21 hod. veřejnost.

Sauna není zatím v provozu.
(red)

Provozní doba bazénu

V tomto roce proběhne již
V. ročník Babského turnaje ve
volejbale, který se uskuteční 
v sobotu dne 21. května 2005.

Abyste se mohli přihlásit,
musíte do níže uvedeného ter-
mínu odevzdat následující ná-
ležitosti:

● volně sepsanou přihlášku 
s názvem mužstva

● seznam maximálně 
dvanácti hráček 

● jméno kontaktní osoby,
včetně telefonického čísla. 

Startovné je 300 korun. Pro
družstva skládající se ze studen-

Přihlaste se do »Babského turnaje« 
Připravuje se další ročník oblíbené soutěže. tek nebo dívek do 18 let je star-

tovné sníženo na 150 korun. 

Termín pro podání přihlášky
je do 30. dubna 2005. Přihlášky
přijímá pořádající oddíl volej-
balu TJ Sokol Bohumín po
předchozí telefonické domluvě.
Volejte 737 827 607 - Stani-
slava Svrčinu, který vám podá
bližší informace. (stas)

Zájemci o účast musí do 15.
dubna odevzdat přihlášku s ná-
zvem mužstva, seznam maxi-
málně dvaceti účastníků, z toho
minimálně dvě ženy. Startovné
činí 2 000 Kč, pro mužstva sklá-
dající se ze studentů nebo spor-
tovců do 18 let je startovné sní-
ženo na 1 000 Kč. Na přihlášce
nezapomeňte označit kontaktní
osoby včetně telefonického čís-
la. Bližší informace podá Stani-
slav Svrčina, tel. 737 827 607.

(stas)

Městská volejbalová liga 
čeká na vaše přihlášky

V tomto roce proběhne již VII. ročník městské volejbalové
ligy. Tato téměř soutěž je mezi občany města velmi oblíbená, o
čemž svědčí i fakt, že v minulém ročníku se jí zúčastnilo téměř
220 účastníků, kteří vytvořili celkem 20 družstev.

▲ Ilustrační foto z předchozích
ročníků městské volejbalové ligy.

Výsledky: Šachy
Šachové družstvo TJ Viktorie

Bohumín A odehrálo zápasy 
8. a 9. kola proti TJ Třinec D
(prohra 4,5:3,5 ) a proti po-
stupujícímu družstvu Třinec C
(prohra 5,5:2,5). Přesto si naše
družstvo udrželo čtvrtou příčku
v krajské soutěži. Šachové druž-
stvo Viktorie B odehrálo zápasy
9. a 10. kola. V obou prohrálo -
se Slavojem Český Těšín A
6,5:1,5 a s Jakl Karviná C
4,5:3,5 - a kleslo až na předpo-
slední místo v okresním přeboru.

V rozhodujícím zápase o po-
stup do krajské soutěže vyhrálo
družstvo OS Rychvald B nad
Slavii Orlová D 4,5:3,5 a po-
stupuje. Rychvaldu, který má 
opravdu dobré šachové zázemí
a čtyři družstva v soutěžích,
můžeme jen gratulovat a trochu
i závidět. (Chlad)

KROSGLIŇOČ - druhý ročník přespolního běhu pro všechny se bude konat 23. dubna. Prezentace
je od 9.00 do 9.50 hod. v areálu Bu� fit na Gliňoči ve Skřečoni za kostelem. Pro dětské účastníky je
připraveno malé občerstvení. Srdečně zve organizátor akce - komise sportu při radě města Bohumína.

Z f lorbalu
Dům dětí a mládeže Bo-

humín a 1. SC Bohumín´98,
oddíl florbalu pořádá v tě-
locvičně DDM na Janáčkově
ulici ve středu 6. dubna od
16.00 do 17.30 hod. 2. ročník
Bohumínské florbalové ligy
mládeže.

Zúčastnit se mohou družstva
s hráči ročníků 1993 a mladší,
1991 a mladší a 1989 a mladší 
(v družstvech mohou nastoupit
také dívky). Účast nutno potvr-
dit nejpozději do 30. března na
vyplněné přihlášce (k dispozici
v DDM nebo na tréninku flor-
balu). Přihlášku můžete zaslat
rovněž e-mailem na adresu:
sekretar@florbalbohumin.cz.
Kontaktní osoba Ondřej Veselý,
tel. 603 448 235. (oves)
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Příspěvky politických stran nejsou redigovány.

Účelově se však zapomněla
zmínit o volebních slibech, kte-
ré se splnit nepodařilo příp.
nepodaří (a že jich je, ale o tom
někdy příště). Některé akce
nelze hodnotit jako splněné
vůbec, jedná se totiž o resty 
z minulých, někdy i několika 
volebních období. 

Typickým příkladem je rekon-
strukce náměstí T. G. Masa-
ryka. Co na tom, že tato akce je
v programu ČSSD již dlouho,
občan má krátkou pamě�.
Nejdřív ji socialističtí »šéfové«
radnice odložili z důvodu reali-
zace jiných etap v centru města,
následně z důvodu realizace
parkoviště na ul. Husova, nyní
z důvodu nepřidělení státní do-
tace. 

Blíží se však volby do za-
stupitelstva města (listopad
2006) a to už je nejvyšší čas za-
čít něco dělat. Strategie ČSSD
je »křiš�álově čistá«, těsně před
komunálními
volbami pro-
vedeme rekon-
strukci náměstí, občanům se
opět po čase připomeneme,
možná přiletí na tu slavnou
chvilku vrtulníkem i premiér
(kdo? Gross, Škromach, Ze-
man, Vícha,...), jako v loňském
roce při volební kampani, 
a voliči nám zajistí teplá korýtka
na další čtyři roky. Dobře si pa-
matujeme, jak v den konání 
voleb v červnu 2002 se slav-
nostně otevírala pěší zóna, 
i když byla hotová už od pro-
since 2001. 

Měli bychom se ještě jednou
zamyslet, prodiskutovat a mož-
ná i pozměnit projekt opravy
náměstí T. G. Masaryka. 

Pokles parkovacích míst bude
dost velký a počet aut s růstem
životní úrovně obyvatel roste.
Musíme si uvědomit, že za
každým autem je občan a jeho
rodina. 

Když občan
nebude mít
kde v centru

města zaparkovat, pojede k su-
permarketu, kde má parkoviště
hned u vchodu a centrum měs-
ta se bude dále vylidňovat (ten-
to problém už řeší i Ostrava) 
a místní podnikatelé spláčí nad
výdělkem. 

Již dnes, kdy je sto parko-
vacích míst na náměstí, jsou
všechna ostatní parkoviště 
v centru města plná, protože
zákazy stání jsou snad na všech
ulicích. Bylo by škoda, kdyby se

časem muselo náměstí zase
přestavovat, protože prázdná
plocha v centru města nebude
využita. Občané bydlící v cen-
tru města mají mít parkoviště
na Husově ulici, ale návštěvníci
z okrajových částí nebo okol-
ních obcí budou mít smůlu. 

Blíží se oslava 60. výročí
konce druhé světové války, 
kterou si bude připomínat celý
svět. Tato významná událost
naší historie se jistě bude slavit
i v Bohumíně, a měla by to být
důstojná akce. Kladení věnců
probíhá vždy u bysty T. G.
Masaryka, který v době konce
války dávno nežil. Bylo by
vhodné, aby vznikla k této vý-
znamné události aspoň pamětní
deska, v rámci rekonstrukce
náměstí, která by připomínala
konec války.

Jitka KOCIANOVÁ, 
MR ODS Bohumín

Je volební program ČSSD z roku 2002 opravdu plněn?
Na realizaci předvolebních slibů zbývá bohumínské ČSSD asi

rok a půl. Na hodnocení je jistě ještě čas, ale Věra Palková 
v OKU č. 5 již bilancuje. Investiční akce - volební sliby, které se 
splnit podařily, nám již paní místostostarostka dostatečně
připomněla.

politika

Kdo celý život pracuje, musí mít slušný důchod (2. část)

KSČM je pro zachování prin-
cipu dosavadního systému, při
čemž se nevyhýbá diskusi o jeho
úpravách. Jsme přesvědčeni, že
jedině stát může garantovat tak
citlivou oblast, jakou je péče 
o důstojné stáří svých občanů
při zachování principu solidari-
ty. Co navrhuje KSČM pro
udržení průběžného důchodo-
vého systému:

1. Vytvořit mimo státní roz-
počet důchodový fond a nepo-
užívat přebytky v tomto fondu
na krytí schodku státního roz-
počtu (loni byl přebytek 10,7
miliard Kč a v 90 letech Klau-
sova vláda utratila kolem 50 mi-
liard z peněz určených na dů-
chody). Z těchto přebytků vy-
tvářet rezervy, po případě je
vložit do státních dluhopisů a
tím fond navýšit o úroky.

2. Soustředit se na opatření
pro snížení procenta nezaměst-
nanosti a tím mimo jiné zvýšit
příjmy do důchodového fondu.

3. Část příj-
mu z vládou
deklarovaného
ekonomického růstu a zvyšování
výdělku vyčlenit pro důchodce.

4. Vyrovnat podmínky odvo-
dů do důchodového pojištění 
u osob samostatně výdělečně
činných a zaměstnanců.

5. Problém v demografickém
vývoji, kromě výše uvedeného,
navrhujeme překlenout více-
zdrojovým financováním (např.
výnosem ze spotřebních daní, 
z příjmů privatizace, úsporou 
z předcházejících let). Jsme toho
názoru, že média ve své většině
neinformují veřejnost objek-

tivně. Podívejme se, kdo a proč
nás straší. Jsou to pravicoví
politici, »politologové a ekono-
mové«, kterým jde o to, aby do
systému mohli ze svých pro-
středků odvádět míň než dosud
a tím oslabit princip solidarity.
Jejich navrhovaná řešení navíc
počítají s privatizací důcho-
dového fondu. Je cítit i tlak po-
jiš�oven. Jde jim o převedení

lukrativní části
finančních pro-
středků do pri-

vátní sféry. Jde o obrovské pro-
středky (o stovky až tisíce mili-
ard korun), kterých se chtějí 
zmocnit. Jsme toto názoru, že
jedině stát může garantovat, aby
nedošlo k vytunelování jako 
u bank a kampeliček. Jejich
krach by stát, na rozdíl od bank,
již nebyl schopen řešit.

Pokud by parametrické úpra-
vy současného důchodového
systému byly nahrazeny jeho re-
formou ve smyslu systémové
změny směřující ke kapitálové-
mu pojištění - spoření, vnímá
KSČM tato rizika:

■ Dojde ke snížení či zcela
odstranění solidárního systému
a vzniknou problémy s minimál-
ním důchodem.

■ Nezaručitelnost za úspory
občanů, které přesáhnou mož-
nosti státu.

■ Nemožnost valorizace 
úspor, budou závislé na úspěš-
nosti či neúspěšnosti soukro-
mého fondu.

■ Ztráta úspor v případě
bankrotů, katastrof a velkých
krizí.

■ Vyvezení úspor občanů mi-
mo území ČR.

■ Zřeknutí se státu za garance
penzijního systému.

■ Úplné či částečné vyvázání
zaměstnavatelů z účasti na pen-
zijním pojištění zaměstnanců.

Proti těmto snahám budeme
vždy rozhodně a se vším důra-
zem vystupovat.

František ZÁŠKOLNÝ 
a Alois MÁLEK, členové 

tiskové komise MěVKSČM

Již v první části našeho článku jsme uvedli, že podle propočtů
expertního týmu a zástupců všech parlamentních stran, který se 
zabýval demografickým a ekonomickým vývojem, je současná
varianta důchodového systému vyrovnaná v příjmech a výdajích
až do r. 2025. Není proto důvod strašit jeho kolapsem. Je dostatek
času i na případné změny!

politika
krátce

pozvánky
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Blahopřání - jubilea
Dne 1. dubna 2005

se dožívá 
70 let

paní Anděla
ZYCHOVÁ

z Pudlova. 

Mnoho štěstí a spokojenosti 
do dalších let přejí 

manžel Josef a Ilona a Jarka.

Únor:
Markéta Šupíková, * 1921, Bohumín
Anna Konetzná, * 1906, Starý Bohumín
Zdeněk Jirků, * 1951, Bohumín-Šunychl
Anna Janczarová, * 1921, Starý Bohumín
Zdeněk Koudela, * 1921, Bohumín
Evžen Kijonka, * 1919, Bohumín-Skřečoň
Alena Rakovská, * 1956, Bohumín
Miloslava Dobešová, * 1938, Boh.-Skřečoň
Štefan Pjaták, * 1929, Starý Bohumín
Anežka Oletzká, * 1928, Starý Bohumín
Rudolf Kuklicz, * 1925, Bohumín-Záblatí
František Svák, * 1916, Bohumín
Jiří Mohyla, * 1965, Starý Bohumín
Otilie Korbielová, * 1912, Bohumín
Žofie Hajková, * 1930, Bohumín
Gustav Pieran, * 1945, Bohumín-Pudlov

Naposledy 
jsme se rozloučili

Na společnou 
cestu životem 

Pavel Filák a Dagmar Frühaufová, 
oba z Bohumína-Záblatí

Karel Vintrlík z Bohumína-Vrbice 
a Lenka Babicová z Karviné

Bohumín se stává zajímavým i pro
bankovní domy. Svědčí o tom rozšíření 
nabídky finančních služeb o obchodní 
a poradenskou kancelář, tzv. off-line mís-
to akciové společnosti Raiffeisenbank.

Ředitele kanceláře Dušana Chodila jsme
požádali o několik informací.

■ Jaké služby bude vaše kontaktní místo 
poskytovat?

Kancelář bude zaměřena na poskytování
služeb a bezplatné finanční poradenství
občanům, především fyzickým osobám.
Budou zde moci získat podrobné informace
o bankovních produktech Raiffeisenbank,
a. s., nebo využít některou ze služeb. Pro za-
čátek však nebude nabídka zahrnovat veš-
kerý sortiment banky, tak jak je tomu v re-
gulérních pobočkách. 

■ Kde vás vaši klienti najdou?

Na ulici Komenského číslo 554, kousek
od náměstí T. G. Masaryka.

■ Kdy zahájíte provoz ve vaší poradenské
kanceláři?

Ihned po Velikonocích, 29. března 2005.

Další informace naleznete na inzertní
stránce č. 19 dnešních novin.

Redakce

V Bohumíně přibudou
nové bankovní služby

Očkování je podle zákona o veterinární
péči povinné. Na náklady vlastníků psů ho
zabezpečuje MVDr. Novák. K očkování se
dostaví majitel se psem a jeho očkovacím
průkazem (děti do l5 let se psem přijít
nemohou). Pes musí mít náhubek. Očko-
vání se neprovádí u fen, které jsou březí.
Cena za vakcinaci je 85 Kč.

Majitel psa může také využít služby
MVDr. Přibylové, která přijede přímo do
městské části, ale termín očkování je pře-
dem stanoven:

středa 18. května

Šunychl 8.00 až 9.00 hod.,
požární zbrojnice;
Kopytov 9.15 až 9.45 hod.,
požární zbrojnice;
Vrbice 10.00 až 11.00 hod.,
požární zbrojnice;

Pudlov 11.15 až 12.30 hod.,
požární zbrojnice;
Nový Bohumín 13.00 až 14.45 hod.,
park Petra Bezruče.

čtvrtek 19. května

Starý Bohumín 8.00 až 9.00 hod.,
požární zbrojnice;
Nová Ves 9.30 až 10.15 hod.,
požární zbrojnice;
Skřečoň 10.30 až 11.45 hod.,
požární zbrojnice;
Záblatí - horní část 12.15 až 13.15 hod.,
požární zbrojnice;
Záblatí - dolní část 13.30 až 14.00 hod., 
ordinace MVDr. Přibylové.

Očkování se uskuteční na stejných sta-
novištích také ve dnech 22. června a 23.
června. Cena za vakcinaci u MVDr. Při-
bylové je 80 Kč. Redakce

Očkování psů proti vzteklině 
Očkování psů proti vzteklině bude probíhat na AB Veterinární klinice na ulici

Nerudově v termínu od 1. do 30. dubna 2005. 

kulturní tipy

● Program Salónu MARYŠKA
24.3. Proměny města Bohumína. Vý-

stava fotografií Bohumín v proměnách ča-
su. Bohumínští fotografové mapují své měs-
to. Vernisáž 24. března v 18.00 hod. Výstava
potrvá do 24. dubna 2005. 

27.3. Klub Maryška. Dveře Salónu
Maryška jsou vám otevřeny od 15 do 18
hodin. Využijte příležitosti a nahlédněte
pod pokličku autorské tvorby, která vzniká 
v Bohumíně. Otevřeno od 15 do 18 hod. 

28.3. Velikonoční pomlázka s Maryš-
kou. Sváteční velikonoční odpolední
posezení. 

29.3. Dětská tvůrčí dílnička. V Salónu
Maryška si přijdou na své také děti. Tvůrčí
dílnička Kamily Tjokordové plynule
navazuje na projekty pro děti z festivalu
Léto-kruhy, od 15 hod. 

31.3. Večer s cestovatelem aneb pestrý
svět a dálky zblízka. Ladislav Drezdowicz
vypráví o svých cestách světem, začátek 
v 18.30 hod.

● Koncert ručně vyráběných
nástrojů
12. dubna v 17 hodin pořádá K.A.R. v sále

Základní umělecké školy Bohumín kompo-
novaný hudební pořad, ve kterém vystoupí
Vít Kašpařík a předvede hru na rustikální
nástroje a p. Maisel na baján. Vstupné do-
brovolné. Info: K.A.R. - tel. 596 012 124.

Jarní setkání s občany
Ještě je čas na ně myslet, my už vám ale

můžeme sdělit termíny a místa jejich
konání. V úterý 3. května od 16.00 hodin se
zástupci radnice setkají s Pudlovskými. 
V půl šesté ve Vrbici U Zvonu. Ve Skřečoni
to bude 4. května v základní škole od 16.00
hodin a v 17.30 Ve čtvrtek 5. května je
setkání ve Starém Bohumíně od 16.00
hodin v základní škole. U jelena v Šunychlu
v 17.30 hodin. (red)

Kdo byl milován, 
není zapomenut.

Dne 31. března 2005
vzpomeneme 

3. výročí úmrtí 

pana Leoše
NAWRATA 

z Bohumína. 

S láskou a úctou vzpomíná manželka 
s rodinou.

Dne 27.3.2005
vzpomeneme 

3. smutné výročí úmrtí
našeho tatínka

pana 
Oldřicha

HANUSKA. 

S láskou vzpomínají dcery 
Šárka a Miriam

s rodinami.
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Vzpomínky - úmrtí
Oznamujeme všem

příbuzným, přátelům 
a známým 

smutnou zprávu, 
že nás navždy opustila

naše milovaná
maminka, tchýně,

babička, prababička 
a teta 

paní Klotilda TATARUCHOVÁ
ze Skřečoně. 

Zemřela 11. března 2005 ve věku 93 let.
Děkujeme všem, kteří tichou vzpomínkou

uctí její památku. Zarmoucená rodina.

Přestalo srdíčko tlouci,
přestala ústa se smát,

budeme, maminko drahá,
na Tebe stále vzpomínat.

Dne 17.3. jsme 
vzpomněli 5. výročí
úmrtí naší manželky,

maminky, babičky 
a tchýně 

paní Boženy DZIEŽOVÉ. 

S láskou a úctou vzpomínají manžel Karel 
a dcera Lenka s rodinou.

Těžce se s Tebou loučilo,
těžké je bez Tebe žít. 

Láska však smrtí nekončí,
v srdci Tě stále 
budeme mít.

Dne 24. března2005
vzpomeneme nedožité

65. narozeniny 

pana Františka STRÝČKA 
ze Skřečoně. 

S láskou vzpomínají manželka Erika 
a děti s rodinami.

Kdo Tě znal, 
ten si vzpomene, 
kdo Tě měl rád, 

nezapomene. 

Dne 24. března
vzpomínáme desáté

výročí úmrtí naší
maminky a babičky

paní Olgy MARŠOVÉ. 

Stále s láskou vzpomínají syn Milan 
a dcera Pavla s rodinami.

Dne 25. března uctíme
vzpomínkou 15. výročí
úmrtí drahého manžela

pana Brunoše 
KLICHA. 

Zároveň dne 11. srpna
vzpomeneme výročí 

jeho nedožitých 80 let. 
Kdo jste jej znali, věnujte mu tichou

vzpomínku s námi. 

Manželka Blažena, dcera Mirka, ze� Karel,
vnuci Lumír a Igor s rodinami.

Můj milovaný tatíčku, 
odešels tiše v neznámý svět spát.
Utichlo navždy Tvé předobré 

srdíčko. Už nikdy Tě neuslyším
vesele se smát. 

Stýská se mi po tobě, tatínku, moc. 
Kde jsi, moje hřejivé sluníčko?

Dne 2. dubna vzpomínáme 
3. výročí úmrtí mého tatínka 

pana Jana REPECKÉHO. 

S láskou a úctou vzpomíná 
a nikdy nezapomene syn Daniel Repecký.

Maminko moje milá, 
kéž bys tady s námi by-
la, svých 73 let oslavila.

Hvězdička Ti nesvítí, 
sluníčko Tě nehřeje, 
už se nám nevrátíš, 

už není naděje. 

Největší poklad na světě je srdce drahé
maminky a kdo je ztratil, chudý jest, 

by� největší měl statky.

* * *

Dne 25. března vzpomeneme 
nedožitých 73. narozenin 

maminky, 
babičky a prababičky 

paní Anny BUHLOVÉ 

a zároveň 1. výročí úmrtí. 

Vzpomínají manžel, 
dcera Dagmar, syn Bronislav 
a vnoučata a pravnoučata.

Příjem inzerce do Společenské kroniky
pro OKO č. 7 končí 30. března.

Jen svíci a kytici na hrob 
Vám můžeme dát 

a s láskou vzpomínat.

Dne 25. března vzpomínáme
16. výročí úmrtí našeho 

tatínka a dědečka 

pana Josefa SPIEWOKA 

a 29. března vzpomínáme 1. výročí úmrtí
naší maminky a babičky 

paní Zdenky SPIEWOKOVÉ. 

S láskou vzpomínají synové s rodinami.

Březen:
Alžběta Nováková, * 1906, Starý Bohumín
Edwin Popek, * 1920, Bohumín-Skřečoň
Anna Veselková, * 1911, Bohumín
Marie Kvasnicová, * 1920, Bohumín
Josef Bacík, * 1921, Bohumín-Pudlov
Pavlína Haničáková, * 1923, Starý Bohumín
Jiří Motyčka, * 1949, Bohumín
Miroslav Durda, * 1925, Bohumín
Klotilda Tataruchová, * 1911, Boh.-Skřečoň
Eliška Sztwiertniová, * 1921, Bohumín
Maria Mátychová, * 1915, Starý Bohumín
Vladimír Rothkőgel, * 1955, Bohumín

Naposledy 
jsme se rozloučili
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● Zdeněk Izer v Bohumíně
Zdeněk Izer a Petr Freund

vystoupí 22. dubna v 18.30
hodin v kinosále K.A.R. novém
zábavném pořadu »Týdeník
televIZER aneb právě vyšlo
nové číslo«. Vstupné 180,- Kč.
Předprodej vstupenek v poklad-

ně kina K.A.R. po - pá (8 - 15
hod.) čt - ne (18.30-19.15 hod.).
Informace na tel. 596 012 124.

● Bubílková nebude...
Zábavný pořad Zuzany Bubíl-

kové, který se měl konat 20.
dubna v kinosále K.A.R. je ze 
zdravotních důvodů hlavní pro-
tagonistky zrušen. Děkujeme za
pochopení. K.A.R.

pozvánky

● 24.3. Večerní lyžování na
Mezivodí. Odjezd 16.00 hod. 

● 25.3. Lehká kavalérie.
Zájezd do Divadla Jiřího Myro-
na, odjezd v 18.15 hod.

● 25.3. Setkání s léčitelem.
Prodejna květin ul. Kostelní
404, 9.00 - 16.00 hod.

● 25.3. Zajíčkovo putování
za vajíčky. Rodinné centrum
Slůně, 10.00 hod.

● 2266..33.. Slovan Záblatí - Sla-
voj Petřvald. Fotbal - okresní
přebor - muži. Hřiště Slovanu
Záblatí, 15.00 hod.

● 28.3. Velikonoční vycházka.
Sraz na nádraží ČD v 7.20 hod.

● 29.3. Těhotenství. Před-
nášky pro nastávající maminky
a tatínky. Rodinné centrum
Slůně, 16.00 hod.

● 30.3. Jak se ilustrují knihy.
Městská knihovna - oddělení
pro děti, 8.30 hod.

● 30.3. Webík - vyhodnocení
3. ročníku »internetové« sou-
těže pro děti a mládež. Městská
knihovna - oddělení pro děti,
16.00 hod.

● 31.3. Večer s cestovatelem.
Salon Maryška, 18.30 hod.

Kam v Bohumíně?

Program kina 24.3. - 8.4.

● Čtvrtek 24. - sobota 26.3. 
v 16.30 hod. Cesta kolem světa
za 80 dní. Dobrodružná kome-
die USA, český dabing.

● Čtvrtek 24. - pátek 25.3. 
v 19.00 hod. Umučení Krista.
Drama USA, s titulky.

● Sobota 26. - neděle 27.3. 
v 19.00 hod. Wimbledon. Ro-
mantická komedie USA, s ti-
tulky.

● Čtvrtek 31.3. - pátek 1.4. v
19.00 hod. Bridget Jonesová: 

S rozumem v koncích. Roman-
tická komedie USA, s titulky.

● Sobota 2. - neděle 3.4. 
v 19.00 hod. Blade: Trinity.
Horror USA, s titulky.

● Úterý 5. - středa 6.4. 
v 19.00 hod. Snowboarďáci.
Teenagerovská komedie ČR.

● Čtvrtek 7. - pátek 8.4. 
v 19.00 hod. Na dotek. Drama
USA, s titulky.

Informace tel.: 596 012 124. 

Od 1. března 2005 je v provozu

NOVÁ ČÍNSKÁ KUCHYNĚ
v prostorách nádražní restaurace.

Pondělí − pátek od 6.00 do 22.00 hodin
Sobota − neděle od 9.00 do 18.00 hodin.

Jídla možno také objednat na tel. 596 011 188.
Srdečně Vás zve kolektiv zaměstnanců.
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● Prodám zahr. chatku, k. ú.
Starý Bohumín »u pumpy«, 
✆ 608 758 051.

● Pronajmu garáž u Rybeny,
✆ 604 110 008.

● Prodám střešní okna
a dubovou masivní podlahu.
✆ 602 653 294.

● Přidejte k výhodnému spo-
ření u Českomoravské stavební
spořitelny a úvěrům na bydlení
další výhody. Bližší informace
získáte na poradenském místě:
ČP Bohumín 1, út a čt 12.30 -
17.00 hod., ✆ 605 947 891, 
p. Lhotská.

● K pronájmu kanceláře 25 m2,
58 m2 v centru města nad prodej-
nou PALKA-elektro, kuchyňka,
WC, telefon, EZS, parkování, nad-
stand. výbava. ✆ 596 015 900.

● Úvěry s bonusem, volejte
✆ 736 435 900.

●Wüstenrot st. sp. má svého po-
radce v Bohumíně, ✆ 737 116 103.

● Koupím RD v Bohumíně a
okolí. Platba ihned v hotovosti.
✆ 606 710 464.

● Prodej krůt - vykrmené, rozkr-
mené po tel. domluvě 776 171 452.

● Koupím starožitnosti a věci
do r. 1945. Nábytek, lustry, hodiny,
obrazy, porcelán, hudební nástro-
je, hračky, věci z války, z hornic-
tví, medaile ap. ✆ 777 104 000.

● Stylové ubytování v Jesení-
kách. Lyžování, cykloturistika,
Karlova Studánka, Slezská Har-
ta. ✆ 732 712 522.

● Vyměním státní byt 1+2
I. kategorie za menší, výborný
stav. ✆ 607 288 299.

● Prodám staveb. místo 14 a,
Bohumín-Zbytky. ✆ 732 851 719.

● Vyměním st. 2+1 II. kat. 
v cihlové zást. v centru za 3+1
I. nebo II. kat. větších rozměrů. 
✆ 606 742 746.

● Prodám starší černý klavír,
cena dohodou. ✆ 731 274 842.

● Koupím zahrádku v okolí
Bohumína, ✆ 777 032 637.

inzerce

Podmínky a ceník inzerce 
v OKU najdete také na

www.mesto-bohumin.cz nebo
mailujte na oko@mubo.cz.

Telefonické informace 
na č. 596 092 282.

NNoovvěě  ootteevvřřeennéé
ppoorraaddeennsskkéé  mmííssttoo
CO NABÍZÍME?

■■   bezplatné finanční poradenství
■■   osobní půjčky od 20 do 150 tis. Kč 

(výsledek do 5 minut)
■■   hypoteční úvěry
■■   vedení osobních účtů
■■   poradenství při investování
■■   dětské spořící účty »Včelička«

KDE?
Na ulici Komenského 554, Bohumín

KDY?
Každé úterý a čtvrtek od 8.30 do 17.00 hod.

TTeell..  559966  001166  335555

ČALOUNICTVÍ RYCHVALD nabízí: 
❖ VÁLENDY od 2 000 Kč,

❖ LETIŠTĚ od 4 750 Kč,

❖ ROZKLÁDACÍ VÁLENDY od 4 500 Kč,

❖ KŘESLA od 2 900 Kč.

OPRAVUJEME:
roh. lavice, křesla, sed. soupravy atd.

300 m od konečné zast. 23 Rychvlad - rozc.
nebo prodej. papír - hračka Rychvald - sídliště.

Výstava koček
V sobotu 23. dubna proběhne 

v Domě kultury ŽDB od 9 do 18
hodin V. Česko-slovenská me-
zinárodní výstava koček, na 
kterou Vás srdečně zve ČSCH -
Svaz chovatelů koček Ostrava.
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... partner 

pro komunikaci

TELEPOINT PARTNER - smluvní partner Českého Telecomu
HHIITT  ==  559999  KKčč//mměěssíícc**
OOPPTTIIMMAALL ==  773322  KKčč//mměěssíícc**

Tajenka z čísla 4 zněla: INTER−
NET EXPRES − RYCHLÝ INTER−
NET ČESKÉHO TELECOMU. Vylo−
sovaní luštitelé Ladislav GNOJEK
ze Skřečoně, Roman Bernatík 
z Havířova−Šumbarku a Václav
JANULEK z Dětmarovic si mohou
výhru vyzvednout v redakci OKA.

Tajenku zašlete do 13.4. na adresu redakce. Jména tří vylosovaných luštitelů, na které čeká odměna sponzora křížovky, zveřejníme v čísle 8.

Otevírací doba kontaktního místa v Bohumíně, Komenského ul., č.p. 263: 
Pondělí 8.00 − 12.00 13.00 − 17.00 hod. Středa 8.00 − 12.00 13.00 − 17.00 hod.

Tel. 596 014 088, 602 548 820, www.telepartner.cz

* průměrná 
měsíční cena 

bez DPH

Pomůcka:
NÁVY
TINAMA
AKOLÁDA


